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Gebrüder Schulte steht seit mehr als 90 Jahren für Kompetenz und Zuverlässigkeit. Stetige Weiterentwicklung, Innovation und 
Wachstum kennzeichnen das leistungsstarke Familienunternehmen aus dem Sauerland. Die weitreichende Produktpalette,  
ein starkes Preis-Leistungsverhältnis und der persönliche Service machen Gebrüder Schulte zu einem verlässlichen Partner  
für Ihr zuhause.

Gebrüder Schulte représente plus de 90 années de compétence et de fiabilité. Le développement continu, l‘innovation et la 
croissance caractérisent la puissance de la société de  famille de la région Sauerland. La vaste gamme de produits, rapport qua-
lité prix assez fort et  service personnalisé font Gebrüder Schulte un partenaire fiable pour votre maison.

Gebrüder Schulte staat al meer dan 90 jaar voor vakkennis en betrouwbaarheid. Constante doorontwikkeling, innovatie en groei 
kenmerken dit kwaliteitsgerichte familiebedrijf uit Sauerland. Het brede assortiment, een sterke prijs-kwaliteitsverhouding en de 
persoonlijke service maken Gebrüder Schulte tot een vertrouwde partner voor uw huis.

einfach zuverlässig. | fiabilité simple. | simpelweg betrouwbaar.
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° unverbindl. Raumtemperaturempfehlung |  *Températures des pièces à titre indicatif | *vrijblijvend temperatuursadvies per ruimte

SCHULTE DESIGN-HEIZKÖRPER – VIELFÄLTIG & KREATIV EINSETZBAR. IM GANZEN HAUS.
LES RADIATEURS DESIGN - SCHULTE SONT INSÉRABLES EN CRÉATION ET DIVERSITÉ.
DANS TOUS Ĺ HABITAT. 
SCHULTE DESIGN RADIATOREN - VEELZIJDIG & CREATIEF INZETBAAR. IN HET HELE HUIS.

 Hobbyraum | Salle de jeux |  
 Hobbyruimte  18°

 Schlafzimmer | Chambre à coucher | 
 Slaapkame  18°

 Kinderzimmer | Chambre d‘enfant |  
 Kinderkamer  20°

 Küche | Cuisine | Keuken  20°

 Wohnzimmer | Salon | Woonkamer 
 20° Gäste-WC | Toilettes | Toilet 18°

 Diele/Flur | Entrée et couloir | Hal
 18°

 Badezimmer | Salle de bain |  
 Badkamer 22°

Wir bieten Ihnen für jeden Wohnbereich eine breite Auswahl an Design-Heizkörpern. Mit dem Modell Ihrer Wahl und dem passenden Zubehör gestalten Sie jeden Raum 
ganz individuell. Entscheiden Sie selbst, wo Sie welches Modell platzieren möchten. 

Nous vous présentons une grande gamme de radiateurs -désigne pour chaque rayon d´habitation. Par le modèle de votre choix et l´outil approprié vous pouvez concré-
tiser votre  projet à l´individuel. Décidez vous même, l´endroit du placement du model. Sur le côté à droite vous trouvez quelques propositions.

Wij bieden u voor elke woonruimte een brede keuze aan designradiatoren. Met het model van uw keuze en de juiste accessoires kunt u elke kamer individueel inrichten. 
Beslis voor uzelf waar u welk model wilt plaatsen.

SO EINFACH IST ES | C´ EST  
SI FACILE | ZO EENVOUDIG IS HET
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So finden Sie Ihren Design-Heizkörper: 
Voilà comment choisir votre radiateur design:  
Zo vindt u uw designradiator:

1. Für welchen Raum soll der Design-Heizkörper sein? | Dans quelle pièce doit être  
 installé le radiateur design | Voor welke ruimte is de radiator bedoeld?

AD

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

AD

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

AD

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

AD

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

 Hobbyraum | Salle de jeux |  
 Hobbyruimte  18°

 Schlafzimmer | Chambre à coucher | 
 Slaapkame  18°

 Kinderzimmer | Chambre d‘enfant |  
 Kinderkamer  20°

 Küche | Cuisine | Keuken  20°

 Wohnzimmer | Salon | Woonkamer 
 20°

 Gäste-WC | Toilettes | Toilet 18°

 Diele/Flur | Entrée et couloir | Hal
 18°

 Badezimmer | Salle de bain |  
 Badkamer 22°

2. Wie groß ist ihr Raum? | Quelle est la dimension de la pièce? | Hoe groot  
 is de ruimte?

Raumhöhe wird mit 2,50 m angenommen | Une hauteur de plafond supposée  
de 2,50 m | Er wordt uitgegaan van een kamerhoogte van 2,50 m

Niedrigenergiehaus | Immeuble à consommation réduite | Energiezuinige woning 
45-50 W / m²

Neubau nach Wärmeschutzverordnung | Nouveau bâtiment construit selon les 
normes d’économie d’énergie | Nieuwbouw volgens isolatievoorschrift 
50-60 W / m² 

Neubau vor 1995 errichtet | Nouveau bâtiment construit avant 1995 |  
Nieuwbouw vóór 1995 gebouwd, normale isolatie  
90 W / m²  

Altbau | Ancien bâtiment | Oude gebouwen  
100 W / m²

3. Wo liegen Ihre bestehenden Anschlüsse? | Où sont installées vos alimentations  
 existantes? | Waar zitten de bestaande aansluitingen?

x =
m²

Faustformel zur Wattleistung | La puissance en Watt selon la formule de Faust |  
Vuistregel voor bepaling van het vermogen: 

m²
W/m² Watt=x

seitlich 
sur le côté 

aan de zijkant

Mitteanschluss 
centré 
midden

links 
à gauche 

links

rechts 
à droite 
rechts

z.B. Badheizkörper München mit Heizstab | Par exemple le sèche-serviettes  
Munich avec résistance | Bv. Badkamerradiator München met verwarmingselement

Keine Zentralheizung? Nehmen Sie doch einen Elektro anschluss!
Pas de chauffage central? Utilisez alors un raccord éléctrique!
Geen centrale verwarming? Kies dan een radiator met elektrische aansluiting!

Praktisch: Viele unserer Design-Heizkörper können 
ganz einfach an die Steckdose angeschlossen  
werden!  
Pratique: beaucoup de nos radiateurs design sont 
prêt à mise en service   
Handig: veel van onze designradia-
toren kunnen heel eenvoudig op 
een wandcontactdoos worden aan-
gesloten!

BERECHNUNGSHILFEN 
AIDE AUX CALCULS 
REKENHULP
 
So berechnen Sie Ihre  benötigte Wärmeleistung 
Voici comment calculer votre puissance calori-
fique nécessaire.  
Zo berekent u de benodigde warmteopbrengst

(Vor- und Rücklauftemperatur nach EN 442)  
(Arrivée et sortie de la température selon EN 442) 
(Aanvoer- en retourtemperatuur volgens EN 442)
 
  
Bei der Planung Ihrer benötigten Wärme leistung ist auf die 
ausreichende Leistung des Design-Heizkörpers für den vorge-
sehenen Raum zu achten. Dabei muss die Art der vorhandenen 
Bausubstanz und bei Notwendigkeit eine Wärme bedarfsplanung 
beachtet werden.   
Lors du calcul de la puissance calorifique nécessaire, il est impor-
tant de prendre en compte la puissance émise par le radiateur 
design pour la pièce prévue. Dans ce cas, il faut aussi tenir compte 
de la nature de votre habitation, et si nécessaire, faire un calcul de 
votre consommation énergétique globale.
Bij de planning van het benodigde vermogen dient u goed op te 
letten dat de radiator voldoende vermogen heeft voor de desbe-
treffende ruimte. Daarbij moet rekening gehouden worden met 
het gebruikte bouwmateriaal en de gewenste temperatuur.

So ermitteln Sie die ca. Wattleistung des 
 Heizkörpers 
Calculez ainsi la puissance en watts approxima-
tive de votre radiateur.  
Zo bepaalt u het ca. vermogen van de radiator 

Raumgröße des Zimmers | Dimensions de la pièce | Kamergrootte

3 m x 3 m = 9 m²

Benötigte Wärmeleistung | Puissance calorifique nécessaire |  
Vereiste warmteopbrengst: 

z.B. im Altbau 120 W/m² (siehe links)  |  Par exemple pour un 
ancien bâtiment 120W/m² (cf. gauche) | b.v. in een oud gebouw 
100 W / m² (zie links)

Wattleistung | Puissance en Watts | Vermogen 
 = 100 W / m² x 9 m² = 900 W

Modellvorschlag: Unser Modell München mit den Abmessungen 
H 1775 x B 600 mm und 1129 Watt reicht aus, um diesen Raum 
zu heizen. 
Proposition d’un modèle: Notre modèle München avec les 
dimensions H 1775 x L 600 mm et 1129 watts est suffisant pour 
chauffer cette pièce. 
Aanbevolen model: Ons model 
 München met de afmetingen  
H 1775 x B 600 mm en 1129 Watt is 
genoeg om deze ruimte  
te verwarmen.

Bitte beachten Sie, dass diese Be-
rechnung nicht für Heizkörper  
mit Elektro-Heizstab-Betrieb  
geeignet ist.
Veuillez s’il vous plait noter que ce  
calcul ne tient pas compte des 
radiateurs pour branchement aux 
thermoplongeur. 
Let op dat deze berekening niet  
geldt voor radiatoren met elektrisch 
verwarmingselement.

SO EINFACH IST ES | C´ EST  
SI FACILE | ZO EENVOUDIG IS HET

SO EINFACH IST ES | C´ EST  
SI FACILE | ZO EENVOUDIG IS HET
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EN 442
Die Europäische Norm EN 442 berücksichtigt die unter dem Aspekt der Energieeffi-
zienz tendenziell sinkenden Temperaturen in den Heizungssystemen.
La norme européene EN 442 considère l´aspect de éfficacité  énergetique à baisser 
la température dans les systèmes de chauffage. 
De Europesche norm EN 442 houdt rekening met het aspect  van de toegenomen  
tendens van energiebewuste maatregelen en toepassing van lage watertemperatu-
ren in de verwarmingssystemen.
 
Die Wärmeleistungen unserer Heizkörper sind nach EN 442 bestimmt.  
Dies bedeutet: 
Les performances thermiques de nos radiateurs sont déterminés selon la norme 
EN 442. Cela signifie que: 
De warmteopbrengst van onze radiatoren is afgestemd op EN 442..  
Dat betekent:

Vorlauftemperatur des Wassers (gemessen am Heizkörperanschluss):  
Temperatur de départ (mesurée au niveau du raccordement): 
Aanvoertemperatuur van het water (gemeten bij de aansluiting van  
de radiator): 
75°C 

Rücklauftemperatur des Wassers (gemessen am Heizkörperanschluss):  
Temperattur de retour (mesurée au niveau du raccordement): 
Retourtemperatuur van het water (gemeten bij de aansluiting van de radiator): 
65°C 

Raumtemperatur | La température d´ambiance | Ruimtetemperatuur: 
20°C

Die „Mittlere Temperaturdifferenz“ beträgt 50°C 
Une „différence de température moyenne „ est  50°C. 
Het gemiddelde temperatuurverschil bedraagt 50°C

LIEFERUMFANG | CONTENU DE LA LI-
VRAISON | VERPAKKINGSINHOUD

• Wandbefestigungen mit Schrauben (für massive Wände)  
 Fixations murales avec vis (pour murs porteurs) 
 Muurbeugel met schroeven (voor massieve muren)
• je nach Artikel Entlüftungs-und Blindstopfen 

Tampon de borgne et ventilation selon article 
Per artikel 1 ontluchtingsventiel en blindstop

TECHNISCHE INFORMATIONEN UND 
GARANTIE | INFORMATION TECHNIQUE 
ET GARANTIE | TECHNISCHE INFORMA-
TIE EN GARANTIE
• 3 Jahre Garantie auf Oberflächenlackierung nach DIN 

55900 | 3 ans de garantie sur la surface laquée selon 
DIN 55900 | 3 jaar garantie op de oppervlaktebe-
handeling volgens DIN 55900

• Wärmeleistung nach EN 442  geprüft und registriert 
| puissance calorifique testée et immatriculée selon 
EN 442 | Vermogen getest en geregistreerd volgens 
EN 442

• Elektro-Heizstab VDE-geprüft | Résistance électrique 
testée-VDE | Verwarmingselement VDE-getest

• Fernwärmegeeignet | adapté au gaz de ville | 
Geschikt voor stadsverwarming

 Max. Betriebsdruck siehe Seite 51 | pression max. de 
l’installation selon page 51 | Maximale bedrijfsdruk, 
zie pagina 51

• nicht geeignet für Einrohr-Systeme | non adapté aux systèmes de chauffage 
à une seule alimentation. | niet geschikt voor éénpijpsystemen

• max. Betriebstemperatur 95° (höhere Temperaturen auf Anfrage) | 
température maximale 95°C (Température plus élvée sous demande) | max. 
bedrijfstemperatuur 95°(Hogere temperaturen op aanvraag)

• Mischbetrieb möglich | installation mixte possible | Gemengd gebruik mogelijk
• 2 Jahre Garantie auf Elektroteile | 2 ans de garantie sur les éléments élec-

triques | 2 jaar garantie op electrische onderdelen 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

LEGENDE | LÈGENDE | LEGENDA
 
Die Qualitätsmerkmale und die individuellen Möglichkeiten  
des Heizkörpers auf einen Blick erkennen. 
Les caractéristiques de qualités et possibilités des radiateurs. 
Eigenschappen en individuele mogelijkheden van de radiatoren direct 
herkenbaar d.m.v. onderstaande pictogrammen:

in chrom lieferbar | livrable en chromé | Verkrijgbaar in chroom

 

Elektrobetrieb möglich | Installation éléctrique possible | Electrische aanslui-

ting mogelijk

 

Elektrobetrieb nicht möglich | Installation éléctrique impossible | Electrische 

aansluiting niet mogelijk

 
Sondermaß möglich | sur-mesure possible | Maatwerk mogelijk

Sondermaß nicht möglich | sur-mesure impossible | Maatwerk niet mogelijk

besonders hohe Heizleistung | extrêmement haute puissance | Zeer hoge 

warmte-afgifte

Anschluss unten, mittig | Raccordement en bas, millieu | Aansluiting  onder, 

in het midden

Anschluss unten, rechts/links | Raccordement en bas, à droite/gauche | 

Aansluiting  onder, rechts/links

Anschluss unten, variabel | Raccordement en bas, vaiable | Aansluiting onder 

variabel

Anschluss beidseitig unten | raccordement au sol de deux cotés |Aansluiting 

onder links en rechts

Anschluss seitlich (rechts oder links) | raccordement latéral (à gauche ou à 

droite) | Aansluiting aan de zijkant (links of rechts)

Anschluss beidseitig variabel | raccordement variable de deux cotés | Aanslui-

ting links en rechts variabel

 

Anschlussvariante standard | Connexion stan-

dard | Aansluitingsvariant standaard

 
Anschlussvariante optional gegen 

Aufpreis möglich 

Connexion optionale avec supplé-

ment disponible 

Aansluitingsvariant optioneel tegen 

meerprijs mogelijk 

Bitte beachten Sie, dass Design-Heizkörper nicht zum Trocknen 
tropfnasser Handtücher und Kleidungsstücke geeignet sind.
Veuillez noter que nos radiateurs ne sont pas conçus pour 
sécher des serviettes ou vêtements trempés.
Opgelet: Design radiatoren zijn niet geschikt om druipnatte 
handdoeken en kledingstukken te drogen.

Die angegebenen Preise sind unverbindliche  Verkaufspreise in € inklusive MwSt. 
Toleranz für alle angegebenen Maße ± 2 mm 
Les prix fournis sont á titre indicatif prix de vente en € TVA inclus. Tolérance ±2 mm 
pour mesure indicatifs. 
De opgegeven prijzen zijn advies-verkoopprijzen in Euro‘s inclusief BTW. Tolerantie voor 
alle genoemde afmetingen ± 2 mm
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Welches Modell passt zu Ihrer Wohnsituation? Wählen Sie aus unserem breiten  Sortiment an Wohnraum-
heizkörpern. Bei uns können Sie Wärmeleistung und Optik für jeden Raum individuell abstimmen. 
 
Quel modèle convient à votre situation de vie? Choisissez parmi notre vaste séléction d‘appareils de chauffage 
résidentiels. Avec nous, vous pouvez adapté la performance et de l‘optique à chaque espace.

Welk model past het beste bij uw woonsituatie? Kies uit ons brede assortiment van woonkamerradiatoren.  
Bij ons kunt u het vermogen en uiterlijk op elke ruimte individueel afstemmen. 

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR
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LONDON

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2418028 1800 295 140 50  927

H2418040 1800 415 140 50 1298

H2418058 1800 595 140 50 1855

Wandabstand | Distance murale |  
Afstand tot muur:   42 mm
Wandabstand Mitte Anschluss |  
Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting: 55 mm

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk! 

Höhe | Hauteur | Hoogte:  500 - 1800 mm
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)

Breite | Largeur | Breedte:   295 - 715 mm 
(in 60 mm Raster | Trame en 60 mm | in 60 mm raster)

    

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR
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Wie geschaffen für die Montage in der 
Ecke - das raffinierte  Design des  
London Corner II macht es möglich.  

Sophistiqué pour le montage dans le coin, 
le design London Corner II raffiné   
le permet. 
 
Zeer geschikt voor hoekmontage, het ge-
raffineerde design van de London Corner II 
maakt het mogelijk.

LONDON CORNER II

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

Eckmontage | Montage angulaire | Hoekmontage: 

H0298036 1800 360 290 50 1019

Wandmontage | Fixation murale | Wandmontage

H0168036 1800 360 160 50  969

Eckmontage | Montage angulaire |  
Hoekmontage:
Wandabstand | Distance murale |  
Afstand tot muur: 30 mm 
Wandabstand Mitte Anschluss |  
Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:   R155 mm 

Montage auf flacher Wand | Montage sur mur  
plat | Montage op een vlakke wand:
Wandabstand | Distance murale |  
Afstand tot muur: 30 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance  
raccordement milieu | Muurafstand  
middenaansluiting: 45 mm

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk!

Höhe | Hauteur | Hoogte:  500 - 1800 mm 
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)

Breite | Largeur | Breedte: 360 mm
(keine Varianten möglich)
(pas de variation possible)  
(geen varianten mogelijk)

  

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR
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Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart  
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

(277)

Die Farben | Les couleurs | De Kleuren:
 

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 
(74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  
(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 
Pearl zwart  
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 
(277)

NEW YORK

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H032010 1806 456 76 50  805

H032020 1806 608 76 50 1070

Passender Handtuchhalter optional gegen Aufpreis. Der Handtuchhalter kann wahlweise an zwei 
Positionen am Heizkörper (ca. 720 oder 1260 mm) befestigt werden. Bitte separat bestellen. 
Porte-serviettes assorti en option et en supplément. Le porte-serviettes peut être fixé à deux endroits 
différents du radiateur (env. 720 ou 1260 mm). Doit être commandé séparément. 
Passende handdoekhouder is optioneel tegen meerprijs. De handdoekhouder kan naar keuze op twee 
posities aan de radiator (ca. 720 of 1260mm) worden bevestigd. Gelieve deze apart te bestellen.

H3802 Ausführung Edelstahl gebürstet, 510 x 95 mm, für H032010 
 Corps en acier brossé, 510 x 95mm, pour H032010 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 510 x 95mm, voor H032010 
H3803 Ausführung Edelstahl gebürstet, 651 x 95 mm, für H032020 
 Corps en acier brossé, 651 x 95mm, pour H032020 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 651 x 95mm, voor H032020 

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting: 50 mm

   

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)
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*  bitte beachten Sie, dass für die LED-Hintergrundbeleuchtung ein Stromanschluss benötigt wird. 
Veuillez noter qu’un raccord électrique est nécessaire pour le rétroéclairage LED. 
Let op: voor de LED achtergrondverlichting is een stroomaansluiting nodig.

*

NEW YORK  
mit LED- Hintergrundbeleuchtung | Èclairage DEL ressorti |  
met LED achtergrondverlichting

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H0321010 1806 456 76 50 805

H0321020 1806 608 76 50 1070

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  50 mm

LED Hintergrundbeleuchtung weiß (Kaltlicht)* 
Der Heizkörper wird steckerfertig für die LED Beleuchtung geliefert. 
Retroéclairage LED blanc (lumière froide)*.  
Le radiateur est livré prêt à brancher pour l’éclairage LED.
LED achtergrondverlichting wit (koud licht). *
De radiator wordt gebruiksklaar voor de LED verlichting geleverd.

   

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR

WOHNRAUMHEIZKÖRPER | RADIATEUR DE PIÈCE 
D´HABITATION | WOONKAMERRADIATOR

10 11



Die Designheizkörper New York und New York mit Spiegel sind optional mit 
 passendem Handtuchhalter in Edelstahl gebürstet erhältlich (Aufpreis). 

Les radiateurs design New York et New York avec miroir sont disponibles en op-
tion avec assortie porte serviette en acier inoxydable brossé (supplément). 

De Designradiatoren New York en New York met spiegel zijn optioneel met pas-
sende handdoekhouder in geborsteld roestvrij staal verkrijgbaar (tegen meerprijs).

H032020 NEW YORK 1806x608
mit Handtuchstange(n) [optional]

Handtuchstange 651x50x95 von GS

Toleranz für alle Maße: +/- 2 mm

Wandhalter
unten (1x)

Wandhalter
oben (2x)

untenoben oben
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12

NEW YORK mit Spiegel | avec miroir | met spiegel

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H034010 1806 456 80 50 564

H034020 1806 608 80 50 749

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
50 mm

Passender Handtuchhalter optional gegen 
Aufpreis. Der Handtuchhalter kann wahlweise 
an zwei Positionen am Heizkörper (ca. 720 
oder 1260 mm) befestigt werden. Bitte separat 
bestellen. 
Porte-serviettes assorti en option et en supplé-
ment. Le porte-serviettes peut être fixé à deux 
endroits différents du radiateur (env. 720 ou 
1260 mm). Doit être commandé séparément. 
Passende handdoekhouder is optioneel tegen 
meerprijs. De handdoekhouder kan naar keuze 
op twee posities aan de radiator (ca. 720 of 
1260mm) worden bevestigd. Gelieve deze apart 
te bestellen.
 

H3802 Ausführung Edelstahl gebürstet, 510 x 95 mm, für H034010 
 Corps en acier brossé, 510 x 95mm, pour H034010 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 510 x 95mm, voor H034010
H3803 Ausführung Edelstahl gebürstet, 651 x 95 mm, für H034020 
 Corps en acier brossé, 651x 95mm, pour H034020 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 651 x 95mm, voor H034020
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H032020 NEW YORK 1806x608
mit Handtuchstange(n) [optional]

Handtuchstange 651x50x95 von GS

Toleranz für alle Maße: +/- 2 mm

Wandhalter
unten (1x)

Wandhalter
oben (2x)

untenoben oben

2
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*  bitte beachten Sie, dass für die LED-Hintergrundbeleuchtung ein Stroman-
schluss benötigt wird. Kabellänge ca. 1500 mm.

*  Veuillez noter qu‘un raccord électrique est nécessaire pour l‘éclairage de fond 
à LED. Longueur du cable : env. 1500 mm.

*  Houdt er rekening mee, dat voor de LED-Achtergrondverlichting een stroo-
maansluiting nodig is. Kabellengte ca. 1500 mm.

GESTALTEN SIE  IHREN HEIZKÖRPER GANZ 
 EINFACH SELBST!  
CRÈEZ - VOUS MÊME VOTRE RADIATEUR ! 
STEL UW RADIATOR SIMPELWEG ZELF SAMEN!
Suchen Sie ein individuelles Foto aus…wir gestalten Ihren  
Heizkörper nach Ihrem Wunsch.

1. Bestellen Sie den Heizkörper in Ihrem Markt.
2. Senden Sie das Motiv (mindestens 300 dpi/Format: 500x300 mm) 

unter  Angabe der Bestellnummer und Ihrem  Kommissionsnamen an: 
foto@schulte.de

3. Sie erhalten einen Korrekturabzug zur Ansicht und Freigabe.
4. Nach Ihrer Freigabe fertigen wir Ihren persönlich gestalteten Heizkörper.

Cherchez une photo individuelle de…nous allons réalisé votre
radiateur selon vos désir.
1. Commandez ce radiateur dans votre magasin.
2. Envoyez votre motif en indiquant le n° de commande et le nom de 

la référence à foto@schulte.de (motif : minimum 300 dpi / format : 
500 x 300 mm)

3.  Vous recevez une démonstration pour visualisation et  lancement de 
la commande.

4.  Après votre approbation , nous fabriquons votre radiateur  
personnalisé.

Zoek een persoonlijke foto of grafisch ontwerp uit en wij geven
uw radiator een persoonlijke uitstraling.
1. Bestel uw radiator bij uw bouwmarkt.
2. Stuur het ontwerp (minstens 300 Dpi/formaat : 500x300 mm) onder 

vermelding van het bestelnummer en uw commissie naam naar: 
foto@schulte.de

3. U ontvangt een proefdruk ter inzage en stuurt deze terug met 
eventuele correcties.

4. Na uw bevestiging van het ontwerp produceren wij uw  radiator met 
persoonlijke uitstraling.

13

NEW YORK
mit individuellem  Foto-Motiv | avec séance de  
photo individuelle | met individueel fotomotief

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

mit individuellem Fotomotiv | avec séance de photo individuelle |  
met individueel fotomotief
H032599 1806 456 76 50  805

H032699 1806 608 76 50 1070

mit individuellem Fotomotiv und LED-Beleuchtung | avec séance de photo  
individuelle et éclairage LED | met individueel fotomotief en LED verlichting
H032799 1806 456 76 50  805

H032899 1806 608 76 50 1070

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  50 mm
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Die gewölbte Form gewährleistet einen großzügigen Wandabstand und 
macht das Modell Basel optisch zu einer Besonderheit. 
Praktisch: Dank der integrierten Handtuchhalter ist immer ein 
 trockenes und vorgewärmtes Handtuch griffbereit.

La forme arrondie du modèle Basel garantie un espace relativement 
important devant le mur. Une particularité qui en fait la vedette dans 
une salle de bains ! 
Pratique : Grâce au porte-serviette intégré, votre serviette de bain est 
toujours sèche et bien chaude.

De gebogen vorm garandeert een royale wand afstand en maakt het 
model Bazel optisch tot een bijzonderheid 
Praktisch: Dankzij de geïntegreerde handdoek houder is er altijd een 
droge en voorverwarmde handdoek beschikbaar

BASEL

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2616060 1600 580 115* 50 1040

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  30 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:   100 mm

*   Tiefenangaben ohne Handtuchstange - mit Handtuchstange 190 mm 
Der Vorlauf befindet sich immer auf der rechten Seite. 
Als Mittenanschlussgarnitur muss immer Set Durchgang 
eingesetzt werden (Bodenanschlussvariante).

*   Profondeur calculée sans porte-serviettes - avec porte-
serviette 190 mm. L´entrée se situe  toujours sur le coté à 
droite. Set-passage est indispensable pour raccordement 
milieu (raccordement sol)

*  Dieptemaat is standaard zonder handdoekhouder - met 
handdoekhouder 190mm. De aanvoer bevindt zich altijd 
aan de rechterkant. Als middenaansluitset moet altijd een 
doorvoerset worden toegepast (variant onderaansluiting).

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk! 

Höhe | Hauteur | Hoogte:   500 - 1800 mm 
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
 
Breite | Largeur | Breedte:   580 - 712 mm 
(in 66 mm Raster | Trame en 66 mm | in 66 mm raster)

 
Bei Sondermaßen in der Breite verändern sich 
das Tiefenmaß und der Wandabstand Mitte 
Anschluss. 
Une sur-mesure en largeur modifie la distance 
murale et la profondeur au  milieu. 
Bij maatwerk in de breedte veranderd de diep-
temaat en de muurafstand middenaansluiting.
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H2718060 KIEL1800x600

Toleranz für alle Maße: +/- 2 mm
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KIEL HORIZONTAL

Art. Nr. H27599
Bitte als Sondermaß bestellen | Veuillez le commander en  
sur-mesure | Als maatwerk te bestellen.

Bitte beachten Sie: Der Kiel horizontal darf entweder  
in der Breite oder der Höhe 1000 mm überschreiten. 
Prenez en considération: le Kiel horizontal peut soit 
dépasser en largeur ou en hauteur 1000 mm. 
Let op: de KIEL horizontaal mag alleen in breedte of 
hoogte de maat van 1000mm overschrijden.

 

Höhe | Hauteur | Hoogte: 400 - 1200 mm 
 (in 40 mm Raster | Trame en 40 mm | in 40 mm raster) 

Breite | Largeur | Breedte: 600 - 2000 mm
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)

KIEL

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2718060  1800 600 85-97 50 1232

H2718060 02 1800 600 85-97 50  786

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:   51-61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:    69-79 mm

Der Vorlauf befindet sich immer auf der rechten Seite.
l´entrée se situe toujours sur la droite.
De aanvoer bevindt zich altijd aan de rechterkant.

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk!

Höhe | Hauteur | Hoogte: 500 - 1800 mm 
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  440 - 760 mm
(in 80 mm Raster | Trame en 80 mm | in 80 mm raster)

Bei der Variante „Schräge“ werden anstelle von D-
Profilen Rechteckprofile gefertigt. 
Lors d´une découpe oblique les tubes vérticaux sont 
rectangulaires. 
In de variant met schuine kant worden in plaats van 
D-profielen rechthoekige profielen toegepast.
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Mittenanschlussgarnituren siehe Seite 46 | Garnitures bondes centrales                                               
voire page 46 | Middenaansluitingset, zie pag.46

Für zusätzliche Wärmeleistung:  
Kiel Powerpack mit 2-lagiger Konzeption.  

Pour puissance augmentée:  
conception Kiel Power pack 2 couches. 

Voor extra vermogen:  
Kiel powerpack met 2-lagen constructie.

Vorlauf links!
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KIEL POWERPACK

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2918060 1800 600 204 50 1690

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:   85 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:   187 mm

Bei Montage wie abgebildet befindet sich der Vorlauf 
auf der linken Seite. 
En cas de montage comme indiqué l´entrée se situe 
à la droite. 
Bij montage zoals afgebeeld bevindt zich de aanvoer 
aan de linker zijde.

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk! 

Höhe | Hauteur | Hoogte: 500 - 1800 mm 
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
 
Breite | Largeur | Breedte: 440 - 760 mm
 (in 80 mm Raster | Trame en 80 mm | in 80 mm raster)

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)
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Café braun | Couleur café | Café Bruin (74)

Handtuchhalter 
optional | en option 
porte serviette | 
Handdoekhouder 
optioneel

Die Designheizkörper New York und New York mit Spiegel sind optional mit 
 passendem Handtuchhalter in Edelstahl gebürstet erhältlich (Aufpreis). 

Les radiateurs design New York et New York avec miroir sont disponibles en op-
tion avec assortie porte serviette en acier inoxydable brossé (supplément). 

De Designradiatoren New York en New York met spiegel zijn optioneel met pas-
sende handdoekhouder in geborsteld roestvrij staal verkrijgbaar (tegen meerprijs).

Passender Handtuchhalter optional gegen Aufpreis. Der Hand-
tuchhalter kann wahlweise an zwei Positionen am Heizkörper (ca. 
720 oder 1260 mm) befestigt werden. Bitte separat bestellen. 
Porte-serviettes assorti en option et en supplément. Le porte-
serviettes peut être fixé à deux endroits différents du radiateur 
(env. 720 ou 1260 mm). Doit être commandé séparément. 
Passende handdoekhouder is optioneel tegen meerprijs. De hand-
doekhouder kan naar keuze op twee posities aan de radiator (ca. 
720 of 1260mm) worden bevestigd. Gelieve deze apart te bestellen.

H039030LYON1800x606

2x G1/2”
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LYON

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H039010 1800 318 93 50  766

H039020 1800 462 93 50 1094

H039030 1800 606 93 50 1422

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  50 mm

H3801 Ausführung Edelstahl gebürstet, 340 x 95 mm, für H039010 
Corps en acier brossé, 340 x 95mm, pour H039010 
Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 340 x 95mm, voor H039010

H3802 Ausführung Edelstahl gebürstet, 510 x 95 mm, für H039020 
Corps en acier brossé, 510 x 95mm, pour H039020 
Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 510 x 95mm, voor H039020

H3803 Ausführung Edelstahl gebürstet, 651 x 95 mm, für H039030 
Corps en acier brossé, 651 x 95mm, pour H039030 
Uitvoering in geborsteld roestvrij staal, 651 x 95mm, voor H039030

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk! 

Höhe | Hauteur | Hoogte:  600 - 2000 mm 
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  318 - 990 mm 
(in 48 mm Raster | Trame en 48 mm | in 48 mm raster)

    

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 
   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)
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Toleranz 
für alle Maße: 
+/- 2 mm

Klassisch zeitlos: Das Modell Aachen. Optional passender Handtuchhalter in Edelstahl 
gebürstet erhältlich (Aufpreis). 
 
Classique et intemporel: le modèl Aachen. Porte-serviette assorti en acier inoxydable brossé 
disponible en option (supplément). 
 
Klassiek tijdloos: het model Aachen. Optioneel passende handdoekhouder RVS geborsteld 
tegen meerprijs.

Sondermaße möglich! 
Sur-mesure possible! 
Maatwerk mogelijk!
 

Höhe | Hauteur | Hoogte: 500 - 2000 mm 
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte: 236 - 692 mm
3 - 9 Lamellen, (in 76 mm Raster) | 3 - 9 ailette  
(en trame 76 mm) | 3 - 9 lamellen (in 76 mm raster)

Die Skizze zeigt standardmäßig die seitlichen Anschlüsse. Hierbei ist das 
Anschlussmaß gleich dem Maß der Breite. 
Le croquis indique un raccordement standard raccordement coté. Dans ce cas 
la mesure du raccordement et de la largeur sont identiques.
De tekening laat standaard aansluitingen zien aan de zijkant. Hierbij is de 
aansluitmaat gelijk aan de breedtemaat.

H3801 Ausführung Edelstahl gebürstet, 340 x 95 mm, für H3320031(-M) 
 Corps en acier brossé,  340 x 95mm, pour H3320031(-M) 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal,  340 x 95mm, voor H3320031(-M)
H3802 Ausführung Edelstahl gebürstet, 510 x 95 mm, für H3320046(-M) 
 Corps en acier brossé,  510 x 95mm, pour H3320046(-M) 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal,  510 x 95mm, voor H3320046(-M) 
H3803 Ausführung Edelstahl gebürstet, 651 x 95 mm, für H3320061(-M) 
 Corps en acier brossé,  651 x 95mm, pour H3320061(-M) 
 Uitvoering in geborsteld roestvrij staal,  651 x 95mm, voor H3320061(-M) 

 

AACHEN

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Anzahl 
Lamellen 
Nombre 
Ailette 
Aantal 

lamellen
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

Mit seitlichen Anschlüssen | avec raccordement coté | Met aansluitingen standaard aan de zijkant

H3320031 2000 312 75 312  752 4

H3320046 2000 464 75 464 1127 6

H3320061 2000 616 75 616 1502 8

Mit Mittenanschluss | avec raccordement milieu | met middenaansluiting

H3320031-M 2000 312 75 50  752 4

H3320046-M 2000 464 75 50 1127 6

H3320061-M 2000 616 75 50 1502 8

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 36 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:   50 mm

Passender Handtuchhalter optional gegen Aufpreis. Der Hand-
tuchhalter kann wahlweise an zwei Positionen am Heizkörper (ca. 
800 oder 1400 mm) befestigt werden. Bitte separat bestellen. 
Porte-serviettes assorti en option et en supplément. Le porte-
serviettes peut être fixé à deux endroits différents du radiateur 
(env. 800 ou 1400 mm). Doit être commandé séparément. 
Passende handdoekhouder is optioneel tegen meerprijs. De 
handdoekhouder kan naar keuze op twee posities aan de radiator 
(ca. 800 of 1400 mm) worden bevestigd. Gelieve deze apart te 
bestellen.
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Einlagig vertikal 
Vertical à une couches 
enkele laag vertikaal

Zweilagig horizontal 
Horizontal à deux couche 
dubbele laag horizontaal

PANEEL-HEIZKÖRPER | RADIATEURS 
PANNEAU | PANEEL-RADIATOR 
Einlagig vertikal | Vertical à une couche | Enkele laag vertikaal

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2004 1500 420 81-82 370  721
H2005 1500 560 81-82 510  926
H2006 1800 420 81-82 370  866
H2007 1800 560 81-82 510 1111
H2008 1800 700 81-82 650 1348

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  32 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  21 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure possible! | Maatwerk mogelijk! 
 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  400 - 2000 mm
(in 100 mm Raster | Trame en 100 mm | in 100 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte: 280 - 700 mm
(in 140 mm Raster | Trame en 140 mm | in 140 mm raster)

Einlagig horizontal | Horizontal à une couches | enkele laag horizontaal

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2010 420 600 81-82 370 289

H2011 420 800 81-82 370 385

H2012 420 1000 81-82 370 481

H2013 560 600 81-82 510 370

H2014 560 800 81-82 510 494

H2015 560 1000 81-82 510 617

H2016 560 1200 81-82 510 741

H2017 560 1600 81-82 510 987

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  32 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  21 mm

Zweilagig horizontal | Horizontal à deux couche | dubbele laag horizontaal

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H2022 420 1000 112 370  747

H2023 560  600 112 510  584

H2024 560  800 112 510  774

H2025 560 1000 112 510  964

H2026 560 1200 112 510 1154

H2027 560 1600 112 510 1533

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  40 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  47 mm 

Sondermaße möglich! | Sur-mesure possible! | Maatwerk mogelijk! 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  280 - 700 mm
(in 140 mm Raster | Trame en 140 mm | in 140 mm raster)

Breite | Largeur | Breedte:  400 - 2000 mm
(in 100 mm Raster | Trame en 100 mm | in 100 mm raster)
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ANSCHLUSSMÖGLICHKEITEN | RACCORDEMENTS 
POSSIBLES | AANSLUITMOGELIJKHEDEN

Paneel-Heizkörper, zweilagig, horizontal 
Radiateur panneau, horizontal à deux couches

Paneelradiator, dubbele laag horizontaal

PANEEL-HEIZKÖRPER -BESTELLUNG 
COMMANDE DE RADIATEUR PANNEAU 
PANEEL-RADIATOR-BESTELLING 
 
Sehr geehrte(r) Fachverkäufer(in),
wir möchten Ihnen und Ihren Kunden die Bestellung so leicht wie 
möglich machen. Bitte senden Sie uns diese Bestellung zusätzlich 
zu Ihrer Edifact-Bestellung zu.
Cher(e) le collaborateur(rice),                                                                                                                     
nous voulons la commande à vous et au client, aussi faciliter que 
possible. Veuillez nous faire parvenir cette commande en surplus 
de la commande EDI.
Beste afdelingsverkoper (-ster), 
We willen het u en uw klanten zo gemakkelijk mogelijk maken 
om te bestellen. Stuur ons dit formulier per fax en de bestelling 
per EDI.

Auftrags-Nr. (bitte eintragen) | No. de réf. | bestelnummer invullen

 
an Gebrüder Schulte GmbH + Co. KG
Zum Dümpel 22  
D-59846 Sundern
 

FAX: 

+49 2933 836-203

Daten zum Heizkörper | Les données pour radia-
teur | Gegevens van de radiator
 
Artikel-Nummer | No. D´article | Artikelnummer: 
 

Modell | Model | Model: 
 

Farbe | Couleur | Kleur: 
 

Höhe | Hauteur | Hoogte: 
 

Breite | Largeur | Breedte: 
 

Firmenstempel | Cachet d´entreprise | Firmastempel:

Name und Anschrift des Kunden | Nom et Prénom 
du client | naam en adres van de klant
 
Name | Nom | Naam: 
 

Straße | Rue | Straat: 
 

PLZ/Ort | Code Postal/Lieu | Postcode/Plaats: 
 

Telefon | No. Tél. | Telefoon: 
 

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

AD (A5) CB (A6)

BD (A3) DB(A4)

AB(A1) CD(A2)

AC CA

A C

B D
EF(A8)

A C

B D
FE(A7)

E F E F

VR(A9) VL(A10)

AD

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

A C

B D

CB

A C

B D

BD

A C

B D

DB

A C

B D

Einfach ankreuzen und bestellen

HORIZONTAL
 Standard Standard

 Unten  Unten

 Einseitig  Einseitig

 Laufend  Laufend

 Unten  Unten

 Ventil  Ventil

VERTIKAL
 Diagonal Diagonal Unten Unten

21

HORIZONTAL | HORIZONTAL | HORIZONTAAL 

VERTIKAL | VÉRTICAL | VERTIKAAL

Einfach ankreuzen und bestellen | cocher et faite la commande |  
aankruisen en bestellen

Standard | Standard | Standaard Standard | Standard | Standaard

Unten | au dessous | onder Unten | au dessous | onder

Einseitig | Unilatéral | eenzijdig Einseitig | Unilatéral | eenzijdig

Laufend | continu | doorlopend Laufend | continu | doorlopend

Unten | au dessous | onder Unten | au dessous | onder

Standard | Standard | Standaard Standard | Standard | Standaard

Diagonal | Diagonal | Diagonaal Diagonal | Diagonal | Diagonaal

Unten | au dessous | onder Unten | au dessous | onder
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H035020 SEVILLIA 1810x620

Wandhalter
unten (1x)

Wandhalter
oben (2x)

oben unten oben

Toleranz für alle Maße: +/- 2 mm
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2x G1/2” 20
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Handtuchhalter inklusive 
Porte serviette inclus 

Inclusief handdoekhouder SEVILLA

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

weißes Glas, glänzend | Verre blanc, brillant | Wit glas, glanzend

H035010 1810 620 120* 50 799

Light grünes Glas, mattiert | Verre vert light matt | Licht groen glas mat

H036010 1810 620 120* 50 799

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
34 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
50 mm

 
* Tiefenangaben ohne Handtuchhalter 
* Mesure profondeur sans porte serviette 
* Dieptemaat is zonder handdoekhouder

22

Der Handtuchhalter (Edelstahl gebürstet) kann 
wahlweise an zwei Positionen am Heizkörper  
(ca. 720 oder 1260 mm) befestigt werden.  
Le porte-serviettes (Corps en acier brossé) peut 
être fixé à deux endroits différents  
du radiateur (env. 720 ou 1260 mm).  
De handdoekhouder (geborsteld roestvrij staal) 
kan naar keuze op twee posities  
aan de radiator (ca. 720 of 1260 mm) worden 
bevestigd.
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Eine wohnliche Atmosphäre ist im Bad nicht immer gegeben. 
Unsere Bad heizkörper sorgen für Wohlfühl-Temperaturen in Ihrem 
Badezimmer und sind dabei ein echter Blickfang.

Toutes les salles de bains n‘ont pas une atmosphère cocooning. 
Avec nos radiateurs au look sympa, savourez une nouvelle sensa-
tion de chaleur et bien-être.

Een huiselijke sfeer is voor de badkamer niet altijd weggelegd.  
Onze bad kamer radiatoren zorgen voor aangename temperaturen in 
uw badkamer en zijn daarbij ook nog een echte blikvanger.
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WIEN

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé  
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H8080600  808 600 78-90 563  490 300

H8120600 1240 600 78-90 563  730 600

H8180600 1816 600 78-90 563 1035 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 30-40 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
44-54 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk! 
 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  412 - 1996 mm  
(in 36 mm Raster | Trame en 36 mm |  
in 36 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte: 400 - 1000 mm
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm 
raster)
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AMSTERDAM II

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
 Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)  

H2120452  915 600 160-170 556  632 600

H2122960 1173 600 160-170 556  788 600

H2127360 1746 600 160-170 556 1154 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
35-45 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:   
50-60 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk! 
 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  348 - 1738 mm  
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm 
raster)
Breite | Largeur | Breedte: 400 - 600 mm  
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm 
raster)

Der großzügige Wandabstand des Modells Amsterdamm II 
 ermöglicht das bequeme  Aufhängen von großen Duschtü-
chern.

Avec l’écart relativement important par rapport au mur, il 
est encore plus facile de pendre sa serviette au radiateur 
Amsterdam II.

De royale wandafstand van het model Amsterdam ll maakt 
het ruim  ophangen van grote badhanddoeken mogelijk.
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Andere Montage, andere Optik. Dank der sichelförmigen Profile ist das 
Modell San Remo von beiden Seiten montierbar. Entscheiden Sie selbst, 
ob Sie die abgerundete oder gerade Variante bevorzugen!

Autres assemblées, d‘autres optiques. Grâce aux profilés sous formes de 
faucille le modèle de San Remo est a montée à deux coté.  
Décidez vous-même si vous favoriser l‘arrondi ou la version droite!

Andere montage, ander aanzicht! Dankzij het sikkelvormig profiel kan
het model San Remo aan 2 kanten worden gemonteerd.  
U kunt zelf kiezen of u de afgeronde of de rechte variant wilt zien.

SAN REMO

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé  
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

pulverbeschichtet | Revêtu par poudre | Poedercoating

H2307760 775 600 86-99 530 429 300

H2312160 1215 600 86-99 530 720 600

H2317760 1775 600 86-99 530 960 900

verchromt | chromé | Verchroomd

H2307760 02 730 600 86-99 530 300 300

H2312160 02 1180 600 86-99 530 504 300

H2317760 02 1765 600 86-99 530 672 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 
51-61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
70-80 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk!

Höhe | Hauteur | Hoogte:  400 - 2000 mm  
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  250 -1000 mm  
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
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Toleranz für alle Maße: +/- 2 mm 05.07.2011, Ne
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Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H038010  750 600 109-119 572  437 300

H038020 1182 600 109-119 572  717 600

H038030 1758 600 109-119 572 1063 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 
52-62 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
65-75 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk! 
 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  606 - 1998 mm 
(in 48 mm Raster | Trame en 48 mm |  
in 48 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte: 300 - 1000 mm 
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm |  
in 10 mm raster)

     

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)
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TURIN

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H113560 1143 605 84-94 50 501 300

H170060 1703 605 84-94 50 725 600

mit Blende inkl. Mittenanschluss | raccordement milieu inclus avec chapeau |  
met blindering incl. middenaansluiting

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 
54-64 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
69-79 mm
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NEU 
NOUVEAU 

NIEUW

54
-6

4
69

-7
9

85
-9

5150 150150 150

54-64
85-95

11
43

/1
70

3

10
00

/1
56

0
67

,5
/7

0

69-79

278,5

Toleranz für alle Maße +/- 2mm

m
in

. 1
50

2x G1/2"

605
50

11
60

/1
72

5

VENEDIG

Art.-Nr.
Maße in mm 

Mesure en mm 
Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des trames 

Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen Verw. 

Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H0411460 1143 605 85-95 50 438 300

H0417060 1703 605 85-95 50 725 600

mit Blende inkl. Mittenanschluss | raccordement milieu inclus avec chapeau |  
met blindering incl. middenaansluiting

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 
54-64 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting:
69-79 mm

Hochwertiges Design mit rückseitig weiß lackierter 
Frontblende aus Echtglas. Die Aussparungen ermög-
lichen das bequeme Aufhängen und Wärmen von 
Handtüchern.

Un design de 1er classe avec une façade en verre 
laqué blanc. Les découpes permettent d’accrocher et 
de chauffer des serviettes de bain.

Hoogwaardig design met glazen frontpaneel, aan 
achterzijde wit gelakt. De uitsparingen maken het 
ophangen en opwarmen van handdoeken mogelijk.

   

Frontblende aus Echtglas!

Façade en verre

Frontplaat van echt glas!
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MADRID

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H4080060  795 600 162-172 50 649 600

H4120060 1215 600 162-172 50 981 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
55-65 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting:  
70-80 mm

 
 
Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk!

Höhe | Hauteur | Hoogte: 490 - 1600 mm  
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm |  
in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  500 - 600 mm  
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm |  
in 10 mm raster)
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SCHNELL UND EINFACH:
Ausgewählte Design Heizkörper liefern 
wir Ihnen innerhalb von 72 Std ohne 
Aufpreis direkt nach hause.

Fragen Sie nach EXPRESSPLUS!

500 / 600

65-75

2xG1/2”

45
-5

5

Version rechts

87
-9

7

60
18,5

45-55
87-97

14
 / 

22
 / 

30
 / 

34
 R

oh
re

81
0 

/ 1
21

0 
/ 1

61
0 

/ 1
81

0

70
0 

/ 1
10

0 
/ 1

50
0 

/ 1
70

0
55

m
in

. 1
50

Version links

Die Farben | Les couleurs | De Kleuren:
 

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 
(74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  
(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 
Pearl zwart  
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 
(277)

31

BOLOGNA

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Ver sion 
Version 
Versie

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenab-
stand 

Distance des 
trames 

Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 
442)

(Watt)

H033008 r | d | r  810 600 52 50  444 300

H033010 ✚ r | d | r 1210 600 52 50  690 600

H033020 ✚ r | d | r 1610 600 52 50  933 900

H033030 r | d | r 1810 600 52 50 1058 900

H033009 l | g | l  810 600 52 50  444 300

H033011 ✚ l | g | l 1210 600 52 50  690 600

H033021 ✚ l | g | l 1610 600 52 50  933 900

H033031 l | g | l 1810 600 52 50 1058 900

H023008 r | d | r  810 500 52 50  387 300

H023010 r | d | r 1210 500 52 50  600 600

H023020 r | d | r 1610 500 52 50  812 600

H023030 r | d | r 1810 500 52 50  919 900

H023009 l | g | l  810 500 52 50  387 300

H023011 l | g | l 1210 500 52 50  600 600

H023021 l | g | l 1610 500 52 50  812 600

H023031 l | g | l 1810 500 52 50  919 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 
45-55 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance  
raccordement milieu | Muurafstand  
middenaansluiting:  
45-55 mm

  

Mit neuer Wandhalterung!

Verstellbar von 45-55 mm
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ToleranzfüralleMaße:+/-2mmOLYMPIA

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

pulverbeschichtet | surface revêtue par poudre | Poedercoating

H707660  775 600 136-147 559  538 300

H712060 1215 600 136-147 559  816 600

H718060 1775 600 136-147 559 1160 900

verchromt | chromé | Verchroomd

H707660 02  730 600 136-147 559  312 300

H712060 02 1180 600 136-147 559  481 600

H718060 02 1765 600 136-147 559  691 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:   
51 - 61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting:   
69 - 79 mm

Sondermaße in alpinweiß und  
Sonderfarben möglich! 
Sur-mesure disponible en blanc alpin ou  
couleur spéciale!  
Alleen bij maatwerk zijn alpinewit en  
speciale kleuren leverbaar!

Höhe | Hauteur | Hoogte: 400 - 2000 mm 
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm |  
in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  500 - 750 mm  
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm |  
in 10 mm raster)

Aus technischen Gründen ergibt sich bei dem Modell  chrom eine andere Rohranzahl. 
En raison technique le nombre de tube diffèrent pour la version chromé. 
Om technische redenen is bij het model chroom het aantal buizen afwijkend.

RAUMTEILER PORTO | CLOISON PORTO | 
RUIMTEDELER PORTO

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H2208050  800 130 515 105  714 300

H2212050 1200 130 515 105 1056 600

H2216050 1600 130 515 105 1470 900

 
Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  15 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  30 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure possible! |  
Maatwerk mogelijk! 
 
Höhe | Hauteur | Hoogte:  800 - 1600 mm  
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Tiefe | Profondeur | Diepte:  400 - 600 mm  
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)

Bei Eckventil ist ein zusätzlicher Wandhalter erforderlich.  
(H9990) 
Fixation murale indispensable en combinaison d´un set angulaire. 
(H9990) 
Bij een hoekventiel is een extra wandsteun vereist. 
(H9990)
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MIAMI

Art.-Nr.
Maße in mm 

Mesure en mm 
Afmetingen in mm

Nabenab-
stand 

Distance des 
trames 

Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplon-
geur conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H6612150 1215 500 142-152 459   754 600

H6612160 1215 600 142-152 559   894 600

H6617750 1775 500 142-152 459 1.067 900

H6617760 1775 600 142-152 559 1.265 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 51-61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement milieu |  
Muurafstand middenaansluiting:  69-79 mm
 

   

Mit komfortablen 

 Handtuchhaltern

Neue Farbvarianten | Variation de couleur | 
Nieuwe kleurvarianten

 

   

Café braun 
Couleur café 
Café Bruin 

 (74)

Reflex grau 
Gris reflex 
Reflex grijs  

(73)

Pearl schwarz 
Pearl noir 

Pearl zwart 
(72)

Pearl weiß 
Pearl blanc 
Pearl wit 

 (277)
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Optisch sowie praktisch überzeugend! Durch 

den größeren Abstand zwischen Wand und 

Heizkörper können Sie hier ideal Handtücher 

aufhängen und vorwärmen.

MÜNCHEN RUND | ARRONDI | ROND

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H3577550 775 500 105-113 459 389 300
H3577560 775 600 105-113 559 457 300

H3512150 1215 500 105-113 459 645 600
H3512160 ✚ 1215 600 105-113 559 758 600

H3517750 1775 500 105-113 459 1043 900
H3517760 ✚ 1775 600 105-113 559 1224 900

 
Breite 500 | Largeur 500 | Breedte 500:
Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
34 - 41 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
53 - 60 mm 

Breite 600 | Largeur 600 | Breedte 600:
Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
11 - 18 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
30 - 38 mm

 

Sondermaße in alpinweiß und Sonderfarben möglich! 
Sur-mesure disponible en blanc alpin ou  
couleur spéciale!  
Alleen bij maatwerk zijn alpinewit en speciale  
kleuren leverbaar!

Höhe | Hauteur | Hoogte:  400 - 2000 mm
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  500 / 600 mm

 
Aus technischen Gründen ergibt sich bei dem Modell  chrom eine andere Rohranzahl. 
En raison technique le nombre de tubes diffèrent pour la version chromé. 
Om technische redenen is bij het model chroom het aantal buizen afwijkend.

34
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München Rund im Sondermaß mit Mittenanschluss 
München arrondi en sur-mesure avec raccordement milieu 
München rond in maatwerk met middenaansluiting
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Oviditi to ma voluptaqui nime sunt fugiaest quae laccus explique ereresciis eatur rem rest, offictiur 

recus que solumqui ipsam, quiamus apitionecus, occus sequi ratiam ut officid quiasped et ex eium re 

maximai.

Aus technischen Gründen ergibt sich  
bei dem Modell  chrom eine andere Rohranzahl.
 

En raison technique le nombre de tubes  
diffèrent pour la version chromé.
 

Om technische redenen is bij het model chroom 
het aantal buizen afwijkend.
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MÜNCHEN

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
 Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H07640 775 400 86-96 359 361 300
H07650 775 500 86-96 459 451 300

H07660 775 600 86-96 559 532 300

H12050 1215 500 86-96 459 678 600
H12060 1215 600 86-96 559 800 600
H12075 1215 750 86-96 709 982 600

H18050 1775 500 86-96 459 958 900
H18060 1775 600 86-96 559 1129 900
H18075 1775 750 86-96 709 1386 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
51 - 61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
69 - 79 mm

Sondermaße in alpinweiß und Sonderfarben möglich! | 
Sur-mesure disponible en blanc alpin ou  
couleur spéciale! | Alleen bij maatwerk zijn  
alpinewit en speciale kleuren leverbaar!

Höhe | Hauteur | Hoogte:  400 - 2000 mm
(in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
Breite | Largeur | Breedte:  250 - 1000 mm
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
 

Bei der Variante „Schräge“ werden anstelle von D-Profilen Rechteckprofile gefertigt. 
Lors d´une découpe oblique les D-profiles sont remplacés par des profilés rectangulaires. 
Bij de variant met schuine kant worden i.p.v. D-profielen rechthoekige profielen gebruikt.
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Vorher | avant | voor Nachher | après | na

Je nach Modell beträgt der Abstand der Anschlüsse ent weder 850 oder 
900 mm (siehe Skizze). Damit eignet sich der München mit seitlichem 
Anschluss als Ersatz für die  meisten Standardheizkörper. 
 
Selon le modèle, la distance entre les raccordements est de 850 ou 
900 mm. Ainsi, le München est approprié comme remplacement pour 
la plupart des radiateurs standard. 
 
Afhankelijk van het model bedraagt de afstand van de aansluiting 
850 of 900mm. Daarom is München Speciaal als vervanging voor de 
meeste standaard verwarmingselementen geschikt.

Der Heizkörper MÜNCHEN SPEZIAL ist drehbar. 
Anschluss rechts oder links möglich! 
Le radiateur speciel München est réversible. 
Raccordement à droite ou à gauche disponible. 
De radiator München Speciaal is draaibaar. 
Aansluiting rechts of links mogelijk.

NEU 
NOUVEAU 

NIEUW

MÜNCHEN SPEZIAL  
mit standardisiertem seitlichen Anschluss | avec raccordement latéral 
standarisé | met gestandariseerde zij-aansluiting 

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H1685050 ✚ 1775 600 86-96 850 1129 900

H1690050 ✚ 1775 600 86-96 900 1129 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
51 - 61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
69 - 79 mm

Ideal für Modernisierungen 

Idéal pour modernisation 

Ideaal voor modernisering
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Oviditi to ma voluptaqui nime sunt fugiaest quae laccus explique ereresciis eatur rem rest, offictiur 

recus que solumqui ipsam, quiamus apitionecus, occus sequi ratiam ut officid quiasped et ex eium re 

maximai.

Komplett-Set: 
Passendes Thermostatset ist im Lieferumfang enthalten. 
Kit complet: 
Le thermostat adapté est compris dans le contenu de la livraison. 
Complete set: 
Passende thermostaat is inbegrepen.
 

 
Bei weißen Heizkörpern ist das Thermostatset weiß,  
bei allen anderen Farben ist es chrom. 
Le Kit thermostatique pour radiateur blanc est blanc, 
pour tous les autres couleurs c´est en chromé.  
Bij witte radiatoren is de thermostaat wit,  
bij alle andere kleuren is deze chroom.
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MÜNCHEN mit Mittenanschlussblende | équipé par kit thermo-
statique centrale avec chapeau | met middenaansluiting-blindering

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

Variante Eck | Version angulaire | Hoekvariant
H1307760  775 600 86-96 50 415 300
H1312160 1215 600 86-96 50 660 600
H1317760 1775 600 86-96 50 982 900
Variante Durchgang | Version passage | Doorvoervariant
H1407760  775 600 86-96 50 415 300
H1412160 1215 600 86-96 50 660 600
H1417760 1775 600 86-96 50 982 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
51 - 61 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
69 - 79 mm

Sondermaße möglich! | Sur-mesure  
possible! | Maatwerk mogelijk!

Höhe | Hauteur | Hoogte:   700 - 2000 mm
 (in 10 mm Raster | Trame en 10 mm | in 10 mm raster)
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Oviditi to ma voluptaqui nime sunt fugiaest quae laccus explique ereresciis eatur rem rest, offictiur 

recus que solumqui ipsam, quiamus apitionecus, occus sequi ratiam ut officid quiasped et ex eium re 

maximai.

Die 2-lagige Konzeption sorgt beim München Powerpack  
für eine erhöhte Wärmeleistung.

La conception 2-couches au radiateur München Powerpack 
assure une performance thermique plus élevée.

Het 2-lagen concept zorgt bij de München Powerpack  
voor een hoger vermogen.

NEU 
NOUVEAU 

NIEUW
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MÜNCHEN POWERPACK

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

Höhe 
Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442)

H1912060 1230 600 110-115 50 995
H1918060 1770 600 110-115 50 1423

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 40-45 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting:  110-115 mm
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TURBO

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

Variante ohne Mittenanschluss | Version sans raccordement milieu | Variant zonder middenaansluiting
H0690  695 500 84-94 470 307 300
H1130 1135 600 84-94 570 627 600
H1530 1535 600 84-94 570 886 600
H1700 1700 600 84-94 570 906 900
Variante mit Mittenanschluss | Version avec raccordement milieu | Variant met middenaansluiting
H0690-M  695 500 84-94 50 307 300
H1130-M 1135 600 84-94 50 627 600
H1530-M 1535 600 84-94 50 886 600
H1700-M 1700 600 84-94 50 906 900

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur: 54-64 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccord- 
ement milieu | Muurafstand middenaansluiting: 69-79 mm

TURBO mit abklappbarem  Handtuchhalter | avec porte- 
serviette rabattable | met opklapbare handdoekhouder

 

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

H2153060 1556 600 94-104 570 886 600

Tiefe ausgeklappt | profondeur étendue | Dieptemaat uitgeklapt:
312-322 mm 
 

Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
54-64 mm
Wandabstand Mitte Anschluss | Distance raccordement  
milieu | Muurafstand middenaansluiting: 
69-79 mm

    

   

Die platzsparende Lösung für kleine Bäder! 

La solution peu encombrante pour les petites salles de bains 

De plaatsbesparende oplossing voor kleine badruimten
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EUROPA

Art.-Nr. 
No. d´art. 
Art. nr.

Maße in mm 
Mesure en mm 

Afmetingen in mm

Nabenabstand 
Distance des 

trames 
Hartafstand

Leistung 
Puissance 
Vermogen

empf. Heizstab 
thermoplongeur 

conseillé 
Aanbevolen 

Verw. Element
Höhe 

Hauteur 
Hoogte

Breite 
Largeur 
Breedte

Tiefe 
Profondeur 

Diepte

(mm) (W / EN 442) (Watt)

Variante ohne Mittenanschluss | Version sans raccordement milieu | Variant zonder middenaansluiting
H280695  695 500 102-109 465 331 300
H281135 1135 600 102-109 565 609 600
H281535 1535 600 102-109 565 823 600
Variante mit Mittenanschluss | Version avec raccordement milieu | Variant met middenaansluiting
H280695-M  695 500 102-109 50 331 300
H281135-M 1135 600 102-109 50 609 600
H281535-M 1535 600 102-109 50 823 600
H281700-M 1700 600 102-109 50 910 900

 
Wandabstand | Distance murale | Afstand tot muur:  
36-43 mm bei 695x500 mm;  
16-23 mm  bei allen Modellen mit Breite 600 mm | chez tous les modèles en largeur 600 mm | 

bij alle modellen met breedte van 600 mm mogelijk.
 
Wandabstand Mitte Anschluss (bei seitlichen Anschlüssen)  
Distance raccordement milieu (au raccordement latéral) 
Muurafstand bij midden aansluiting (bij tweezijdige aansluiting)   
 
52-59 mm bei 695x500 mm; 
32-39 mm  bei allen Modellen mit Breite 600 mm |  

chez tous les modèles en largeur 600 mm | 
bij alle modellen met breedte van 600 mm mogelijk.

 
Wandabstand Mitte Anschluss (bei Mittenanschluss)  
Distance raccordement milieu (au raccordement milieu)  
Muurafstand middenaansluiting (bij middenaansluiting): 
91-98 mm  bei allen Modellen | pour tout modèle | bij alle modellen 

 

Mit Mittenanschluss auch in  
anthrazit (57) erhältlich 

Aussi avec raccordement milieu en 
version anthracite (57) disponible 

Met middenaansluiting ook in 
anthrazit (57) verkrijgbaar.
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RAUMTEILER FÜR HEIZKÖRPER  
CLOISON POUR RADIATEURS  
RADIATOR ALS RUIMTEDELER
Ein paar zusätzliche Montageteile eröffnen Ihnen völlig neue Gestaltungsmöglichkeiten und  
außergewöhnliche Alternativen bei optimaler Wärmeausnutzung.
 
A l´utilisation optimal,quelques outils en surplus vous donnent de nouvelle option de décoration  
et des alternatives extraordinaires. 
 
Een paar extra onderdelen creeëren voor u volledig nieuwe ontwerpmogelijkheden en bijzondere  
alternatieven met optimaal warmtegebruik. 
 
 

Montageset  
für Modell MÜNCHEN, MIAMI und WIEN
bestehend aus zwei Füßen und einer Wandhalterung. Erhältlich in alpinweiß und chrom. 
Set de montage  
pour modèle MÜNCHEN, MIAMI et WIEN 
constitué par deux pieds et un support mural disponible en blanc et chromé.
Montageset  
voor de modellen MÜNCHEN. MIAMI en WIEN bestaat de montageset uit twee poten  
en een wandhouder in wit of chroom. 

Art.-Nr. 7200000 04 (München / Miami) 
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit
Art.-Nr. 720000 02 (nur | sauf | alleen München) 
chrom | chromé | chroom
Art.-Nr. 720000 04 (nur | sauf | alleen Wien) 
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit

Nicht montierbar bei Heizkörpern mit Schräge. 
Pas réalisable pour radiateur en oblique. 
Niet toepasbaar bij radiatoren met schuine kant.

RAUMTEILER FÜR HEIZKÖRPER  
MIT SCHRÄGE | CLOISON POUR RADIA-
TEURS AVEC OBLIQUE | RADIATOR ALS 
RUIMTEDELER MET SCHUINE KANT
Montageset  
für Modell MÜNCHEN mit Schräge
bestehend aus zwei Füßenund einer Wandhalterung.
Erhältlich in alpinweiß und chrom. 
Set de montage  
pour modèle MÜNCHEN avec oblique 
constitué par deux pieds et un support mural disponible en blanc et chromé.
Montageset  
voor model MÜNCHEN met schuine kant 
bestaande uit twee poten en een wandhouder.  
Verkrijgbaar in wit en chroom.
 

Art.-Nr. 721000 04  
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit
Art.-Nr. 721000 02
chrom | chromé | chroom
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Auf den folgenden Seiten finden Sie das passende Zubehör für den Anschluss und 
Betrieb Ihres Design-Heizkörpers sowie nützliche Accessoires.

Vous trouvez aux pages annexées les outils appropriés, ainsi des accessoires utiles 
pour le raccordement et la mise en marche du radiateur.

Op de volgende pagina‘s vindt u de juiste toebehoren voor aansluiting en gebruik 
van uw designradiator en nuttige accessoires.

RAUMTEILER | CLOISON | RUIMTEDELERS ZUBEHÖR | OUTILS | TOEBEHOREN
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ACCESSOIRES

Glykol | Glycol | Glycol  
Art.-Nr. 7500000

Inhalt 1,5 l reicht für die Befüllung eines  Heizkörpers. 
Für einen einwandfreien Betrieb (ohne Frostschutz) 
werden 5-10% Glykol und die Restmenge in Wasser 
benötigt. Bitte beachten Sie hierzu die Montagean-
leitung.

Le contenu de 1.5 l suffit pour le remplissage d´un 
radiateur. Pour un fonctionement impécable (sans 
antigèle) il est 5-10 % glycol demandé et le reste à  
completer par l´eau. Pour ce-ci veuillez respecter les 
consignes de montage.

Inhoud van 1,5 liter is voldoende voor het vullen van een radiator. 
Voor een goede werking (zonder bevriezingsgevaar) vult u de radiator 
met 5-10% glycol aangevuld met leidingwater. Lees hiervoor goed de 
gebruiksaanwijzing.

Handtuchknopf | Bouton porte serviette | Handdoekknop

geeignet für die Modelle | approprié aux modèles | 
geschikt voor de modellen: 
 
Wien, Oslo, München, Porto, Amsterdam II, Madrid,  München Rund, Olympia und Ham-
burg.

Art.-Nr. 76500 04  
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit
 
Art.-Nr. 76500 02 
chrom | chromé | chroom

Handtuchstange | Barre porte serviette | Handdoekstang

500 mm breit, geeignet für die Modelle  
500 mm large, approprié aux modèles 
500 mm breed, geschikt voor de modellen: 
 
Wien, Oslo und München.
  
Art.-Nr. 77500 04  
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit
 
Art.-Nr. 77500 02 
chrom | chromé | chroom

Handtuchhalter | Porte linge | Handdoekhouder
für Kompakt-Heizkörper | pour radiateurs compact | voor 
compacte radiatoren.

540 mm breit | large | breed

Art.-Nr. 7840000 02 
chrom | chromé | chroom

Art.-Nr. 7840000 04 
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit

740 mm breit | large | breed

Art.-Nr. 7841000 02 
chrom | chromé | chroom

Art.-Nr. 7841000 04 
alpinweiß | alpinblanc |  
alpinewit

940 mm breit | large | breed

Art.-Nr. 7842000 02  
chrom | chromé | chroom

Art.-Nr. 7842000 04  
alpinweiß |  alpinblanc | alpinewit
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1. Zentralheizung | Chauffage central | Centrale verwarming

Der ganz normale Anschluss – mit allen Vorteilen eines 
zentral beheizten Raumes. Bei Vor- und Rücklauf ist der 
Anschluss von unten gesehen. 
Un raccordement pratiquer - avec toutes les avantages 
d´une pièces chauffée. Le raccordement de l´arrivée et 
sortie est vue d´en bas. 
De meest gebruikelijke aansluiting - met alle voordelen van 
centrale verwarming. Bij aan- en afvoer is de aansluiting 
aan de onderzijde voorzien.

 
2. Elektroanschluss | Chauffage electrique | Elektrische aansluiting

Schließen Sie Ihren Heizkörper einfach an der Steckdose an! 
Ihr Heizkörper ist damit jederzeit einsatzbereit und unabhängig 
von der Heizanlage zu betreiben. Sie benötigen dazu einen 
Elektro-Heizstab. Dieser wird von unten eingeschraubt (nicht 
von oben einbauen!). Der Heizkörper wird wegen der besseren 
Wärmeleistung und wegen des Frostschutzes mit einem 
Wasser-/Glykol-Gemisch (Glykol Art.-Nr. 7500 000) betrieben. 
Bitte nur bis max. 95% auffüllen. 
Achtung: Vor Betrieb des Heizstabes Flüssigkeit einfüllen.
Bei der Installation von Heizkörpern im Misch- oder Elektrobe-
trieb ist die Vorschrift DIN VDE 0100-701:2008-10, Teil 7-701 
zu beachten. Die verwendete Steckdose muss mindestens 60 cm von der nächsten Wasserstelle (Waschbecken, 
Dusche, Wanne usw.) entfernt und spritzwassergeschützt sein.  
Connecter tout court, votre radiateur au prise !  À tout moment votre radiateur est insérable et praticable indépen-
dant du chauffage central. Pour ce-ci il vous faut un thermoplongeur. Celui-ci est vissè  du bas.( pas brancher du 
haut!). Le radiateur est rempli par un antigèle avec un mélange d éau et de glycole (Glycol no. d´art. 7500000) dûe 
une puissance de chaleur plus efficace . Remplissez le radiateur jusqu´à 95 % max.                                               
Attention: Avant ĺ utilisation du termoplongeur remplir d´un fluide.                                  
Avec l‘installation de radiateurs ou dans l‘opération de mélange ou électrique selon DIN VDE 0100-701:2008-10,
partie 7-701  à observée. La fiche d´alimentation  doit être d‘au moins 60 cm de  distance de la source d‘eau (évier,
Douche, lavabo, etc) et étancher par ĺ eau.
Sluit uw radiator gewoon aan op het stopcontact! Uw radiator is altijd klaar om te functioneren, onafhankelijk van 
het verwarmingssysteem en garandeert zo het hele jaar door een comfortabele temperatuur. U heeft hiervoor 
een elektrisch verwarmingselement nodig, welke verkrijgbaar is in verschillende uitvoeringen. Deze wordt aan de 
onderzijde ingeschroefd (niet aan de bovenzijde inbouwen!). Voor een betere warmteafgifte en bescherming tegen 
bevriezing wordt de radiator gevuld met een water-glycol-mengsel (glycol 7500 000). Vullen tot max. 95%!
Let op: Het element niet inschakelen voordat de radiator is gevuld! Installatie van radiatoren met gemengd 
of elektrisch gebruik dient te geschieden volgens de voorschriften van DINVDE0100-701:2008-10. Houdt rekening 
met art.7-701. Het gebruikte stopcontact, spatwaterdicht,  moet tenminste 60 cm van het dichtsbijzijnde waterpunt 
(wastafel, douche, bad enz.) verwijderd zijn.

 
Wünschen Sie Lieferung „steckerfertig“:   
Bitte geben Sie die Art.-Nr. 7900 000 und die Art.-Nr. des passenden Heizstabes an. 
Wir befüllen den Heizkörper mit einem Glykol-Wasser-Gemisch, montieren den bestellten Heizstab 
und machen einen Funktionstest. Aufgrund technischer Eigenschaften variiert die Wärmeleistung an 
verschiedenen Stellen des Heizkörpers (oben, unten etc.). 
Désiriez vous un raccordement pour chauffage electrique:
Veuillez indiquer le no. d´art. 7900 000  et le no. pour thermoplongeur  correspondant .  
Le radiateur sera livré complétement remplis par un mélange d´eau-Glycol et déja relié par un 
thermoplongeur désiré et un essaie de charge. Basé sur la qualité technique varie la puissance de 
chaleur à des different place du radiateur.(en bas,en haut, etc...) 
Wilt u uw bestelling klaar voor gebruik ontvangen:                                                                                
Vul de CODE 7900 000 en het artikelnummer van het bijpassende verwarmingselement in. Wij 
vullen de radiator met een glycol-watermengsel, monteren het bestelde element en voeren een 
functietest uit. Vanwege de constructie verschilt de temperatuur per plaats (onderzijde,midden en 
bovenzijde).

3. Mischbetrieb | Installation mixte | Gemengd gebruik

Mit dem Mischbetrieb können Sie Ihren Heizkörper an 
die Zentralheizung und gleichzeitig an das Stromnetz 
anschließen.
Wenn Sie Ihren Heizkörper im Mischbetrieb einsetzen, 
 benötigen Sie auch unser T-Stück  
Art. Nr. 7100 000 
Par le raccordement mixte vous pouvez brancher le 
radiateur au chauffage central et au même temps le relier 
aux prises. En cas ou vous voulez utiliser le raccordement 
mixte il est aussi nécessaire de la pièce T
No. d´art. 7100 000 
Met de mengaansluiting kunt u uw radiator tegelijkertijd 
op de centrale verwarming en op het 
stroomnet aansluiten. Als u uw radi-
ator gemengd wilt gebruiken, heeft u 
ook ons T-stuk nodig. 
Art. Nr. 7100 000

Sie haben drei Möglichkeiten,  die Design -Heizkörper von Schulte  anzuschließen: 
Vous avez trois possibilités, de raccorder le radiateur design de Schulte: 
U heeft drie mogelijkheden om de designradiatoren van Schulte aan te sluiten:

HEIZSTÄBE | CARTOUCHES |  
VERWARMINGSELEMENTEN

Heizstab 1 | Cartouche 1 | Verwarmings-
element 1
Heizstab mit eingebautem Thermoschalter als  
Überhitzungsschild mit Kabel und Schukostecker.  
VDE-geprüft. Schutzart IP 55
Thermoplongeur avec régulation éléctrique de 
température et câble et fiche. Contrôler par VDE.  
Convention de protection IP 55.
Thermoschakelaar als beveiliging tegen 
oververhitting met kabel en stekker. VDE getest. 
Beveiligingstype IP55. 
 
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7030004  300 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7060004 600 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7090004 900 Watt 

CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7030004S   300 Watt
CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7060004S  600 Watt
CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7090004S  900 Watt

 

Heizstab 2 | Cartouche 2 | Verwarmings-
element 2
Heizstab mit eingebautem Thermoschalter als  
Überhitzungsschutz mit Ein- und Aus-Schalter. 
VDE-geprüft. Schutzart IP 20.
Thermoplongeur avec régulation électrique de 
température par un levier d´allumage et d´arrêt. 
Contrôler par VDE . Convention de protection 
IP 20.
Verwarmingselement met ingebouwde thermo-
schakelaar als beveiliging tegen oververhitting 
en aan/uit schakelaar. VDE getest. Beveiligingstype IP20. 

 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7060300 300 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7060600 600 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7060900 900 Watt
 
 

Heizstab 3 | Cartouche 3 | Verwarmings-
element 3
Komplettlösung: Heizstab zur Regelung der  
Raumtemperatur. Besonders kompakte Bauweise. 
VDE-geprüft. Schutzart IP 30.
3 Solution complète: Thermoplongeur avec régula-
tion de température. Particulièrement construction 
compact. Contrôler par VDE .Convention de 
protection IP 30.
Totaaloplossing: verwarmingselement voor 
regeling van de ruimtetemperatuur. Zeer compact 
uitgevoerd.  
VDE getest. Beveiligingstype IP30.

 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7050300 300 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr. 7050600 600 Watt
 Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7050900 900 Watt

CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7050300S  300 Watt
CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr. 7050600S  600 Watt 
CH  Art. Nr. | No. d´art. | Art. Nr.  7050900S  900 Watt  

Die Garantiezeit der Heizstäbe beträgt ab Kaufdatum 2 Jahre. 
La garantie des thermoplongeurs est 2 ans après achat. 
De garantie op de verwarmingselementen bedraagt 2 jaar  
na aankoopdatum.

Achtung: Der Heizstab darf nur dann elektrisch betrieben werden, wenn dieser ordnungsgemäß von unten in den Heizkörper (befüllt mit Glykol der Firma Schulte) eingeschraubt ist. Bei anderer Montage oder bei Tests wird der Heizstab 
zerstört. In diesem Fall entfällt unsere Herstellerhaftung. 
Achtung: Vor Betrieb des Heizstabes Flüssigkeit einfüllen. Keine Haftung bei Schäden. 
Bitte beachten Sie: Die Heizstäbe in diesem Katalog sind nur für den Betrieb mit Schulte Design-Heizkörpern entwickelt. Bitte verwenden Sie die Heizstäbe nicht in anderen Medien.
Attention: le thermoplongeur ne peut être activé sauf sous condition d´une installation conforme en bas  au radiateur ( rempli d´eau Glycol par société Schulte) Pour toute autre assemblée ou essai du  thermoplongeur celui-ci  ce détruit. 
Dans ce cas, toute responsabilité est déclinée.
Attention: Avant utilisation du thermoplongeur verser le fluide. Aucune responsabilité pour endommagement
Notez s´il vous plait: Les thermoplongeurs dans ce catalogue sont uniquement conçus en relation des radiateurs Schulte. Veuillez ne pas utilisez les thermoplongeurs pour autres milieu. 
Let op: Het verwarmingselement mag pas worden aangesloten op de wandcontactdoos nadat deze aan de onderzijde op de juiste wijze is ingeschroefd in de radiator, die afgevuld is met Glykol van de firma Schulte. Bij andere montage of 
test raakt het element defekt. In dit geval vervalt onze reparatieplicht.  
Let op: Vóór het inschakelen van het verwarmingselement de radiator afvullen met de Glykol vloeistof (geen aanspraak bij schade). 
Belangrijk: De verwarmingselementen in deze catalogus zijn uitsluitend ontwikkeld voor toepassing in combinatie met Schulte design radiatoren. Deze verwarmingselementen niet gebruiken voor andere toepassingen. 

ZUBEHÖR | OUTILS | TOEBEHOREN TECHNIK | TECHNIQUE | TECHNIEK
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Bezeichnung | Désignation | Omschrijving
Art.-Nr. 

No. d´art. 
Art. nr.

Set Eck |  Set angulaire | Hoekset

weiß, Herz | blanc, Herz | wit, Herz • 

chrom, Herz | chromé, Herz | chroom, Herz •

weiß | blanc | wit

chrom | chromé | chroom

7045004

7045002

7047004

7047090

Set Durchgang | Set passage | Doorvoerset

weiß, Herz | blanc, Herz | wit, Herz • 

chrom, Herz | chromé, Herz | chroom, Herz • 

weiß | blanc | wit

chrom | chromé | chroom

 

7043004

7043002

7049004

7049090

Set Eck für Mischbetrieb mit Heizstab | Set angulaire pour 
mixage avec thermoplongeur | Hoekset voor gemengd gebruik

weiß, Herz | blanc, Herz | wit, Herz • 

chrom, Herz | chromé, Herz | chroom, Herz • 

weiß | blanc | wit

chrom | chromé | chroom

7044004

7044002

7048004

7048090

Set Durchgang für Mischbetrieb mit Heizstab | Set passage 
pour mixage avec thermoplongeur | Doorvoerset voor gemengd 
gebruik
weiß, Herz | blanc, Herz | wit, Herz • 

chrom, Herz | chromé, Herz | chroom, Herz • 

weiß | blanc | wit

chrom | chromé | chroom

7046004

7046002

7050004

7050090

Mittenanschluss- Garnituren | Set raccordement milieu |  
Set middenaansluiting

Bezeichnung | Désignation | Omschrijving
Art.-Nr. 

No. d´art. 
Art. nr.

Set Eck |  Set angulaire | Hoekset 

mit Blende weiß, Herz | chapeau blanc, Herz 
wit met blindering, Herz  
 
mit Blende chrom, Herz | chromé avec chapeau, 
Herz | chroom met blindering, Herz 

chrom | chromé | chroom  

Set Durchgang | Set passage | Doorvoerset 

mit Blende weiß, Herz | chapeau blanc, Herz 
wit met blindering, Herz  
 
mit Blende chrom, Herz | chromé avec chapeau, 
Herz | chroom met blindering, Herz 

chrom | chromé | chroom   

 

H3745004

H3745002

H3747002

H3743004
 
 

H3743002
 

H3749002

Nur die mit „•“ gekennzeichneten Sets  beinhalten  
die Klemmverbinder. 
Les set designer par „•“  comportent les pinces de  
raccordement pour tube. 
Alleen de met „•“ gemarkeerde sets bevatten de  
klemverbinder.

weiß 
blanc 
wit

weiß 
blanc 
wit

weiß 
blanc 
wit

weiß mit Blende 
blanc avec chapeau 
wit met blindering

chrom mit Blende 
chromé avec chapeau 
chroom met blindering

Welchen Anschluss haben Sie? | Quel raccordement avez-vous? |  
Welke aansluiting heeft u?

1. Wandanschluss | Raccordement mural | Muuraansluiting

Die Rohre des Heizkörpers verschwinden seitlich in der Wand – Sie brauchen das Set Eck 
Les tubes disparaissent latéralement au mure - le set angulaire est nécessaire. 
De buizen van de radiator verdwijnen zijdelings in de muur - U heeft de hoekset nodig.

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Bodenanschluss | Raccordement du sol | Onderaansluiting

Die Rohre des Heizkörpers verschwinden im Boden – Sie brauchen das Set Durchgang 
Les tube disparaissent au sol - Le set passage est nécessaire 
De buizen van de radiator verdwijnen in de vloer - U heeft de doorvoerset nodig.

chrom  
chromé  
chroom

THERMOSTAT-SETS | SET THERMOSTATIQUES | 
THERMOSTAATSETS

MITTENANSCHLUSS GARNITUREN | RACCORDE-
MENT MILIEU | SETS VOOR MIDDENAANSLUITING

1 x Rücklaufventil 
1 x la vanne de retour 
1 x terugslagklep

1 x Rücklaufventil 
1 x la vanne de retour 
1 x terugslagklep

2 x Klemmverbinder für  
15 mm Kupferrohr 
2 x Les raccords à ompres-
sion pour tube de cuivre 
15 mm 
2 x klemverbinder voor  
15 mm koperen pijp

2 x Klemmverbinder für  
15 mm Kupferrohr 
2 x Les raccords à ompres-
sion pour tube de cuivre 
15 mm 
2 x klemverbinder voor  
15 mm koperen pijp

1 x Design-Fühler 
1 x capteur d‘angle  
de conception 
1 x design sensor

1 x Design-Fühler 
1 x capteur d‘angle  
de conception 
1 x design sensor

Set Eck bestehend aus: | Set Eck bestehend aus: | De hoekset bestaat uit:

1 x Thermostatventil 
1 x la valve de thermostat 
1 x thermostaatventiel

1 x Thermostatventil 
1 x la valve de thermostat 
1 x thermostaatventiel

Set Durchgang bestehend aus: | Set Durchgang bestehend aus: | De doorvoerset bestaat uit:

chrom 
chromé 
chroom

chrom 
chromé 
chroom

chrom 
chromé 
chroom

Set Eck |  Set angulaire | Hoekset

Set Durchgang | Set passage | Doorvoerset
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Ihr Heizkörper sollte eine bestimmte Höhe oder Breite haben? 
Sie müssen beim Einbau eine  Wandschräge beachten? 
Wir fertigen Ihren persönlichen Bedürfnissen entsprechend fast jedes Modell auch als Sondermaß. 
Votre radiateur doit avoir une hauteur ou une largeur certaine mesure ? 
Vous devez tenir compte de l’inclinaison du mur ? 
Presque tous nos modèles peuvent être personnalisés aussi en sur-mesure
U zoekt een radiator met een bepaalde breedte of hoogte?  
U moet bij inbouw rekening houden met een schuin plafond?  
Wij vervaardigen bijna ieder model als maatwerk naar uw persoonlijke wens.    

SONDERMASSE | SUR-MESURE | MAATWERK
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Was ist möglich? | Quel raccordement possible? | Wat is mogelijk?
 • Änderung in der Höhe | Changement en hauteur | Wijziging in hoogte 
 • Änderung in der Breite | Changement en largeur | Wijziging in breedte 
 • Schräge | Oblique | Schuine kant 

Welche Anschlüsse sind möglich? | Quel raccordement est possible? | Welke aansluitmogelijkheden zijn er?
 • Wandanschluss | raccordement mural | muuraansluiting 
  • einseitig | unilatérale | aan een zijde 
  • beidseitig unten | deux cotés en bas | aan weerszijde onder

 • Bodenanschluss | Raccordement sol | onderaansluiting 
  • Mittenanschluss | raccordement milieu | middenaansluiting 
  • variabel | variable | variabel

z.B. | Par exemple | Voorbeeld München

z.B. | Par exemple | Voorbeeld München

z.B. | Par exemple | Voorbeeld Kiel

Änderung in der Höhe 
Changement en 
hauteur 
Wijziging in de 
hoogte

A mind. 50 mm
B mind. 50 mm

A mind. | min. | min. 
50 mm

B mind. | min. | min.
50 mm  

A (90 mm von Außenkante 
D-Profil bis Anschluss)
(90 mm du bord extérieur 
du cadre gauche jusqu’au 
1er raccord)
(90 mm van de buitenkant 
van het D-profiel tot de 
eerste aansluiting)

B (Anschluss-Maß)  
(mesure- racc.) min.  
(Aansluit-maat) min. 

 50 mm  

Änderung in der 
Breite
Changement en 
largeur
Wijziging in de 
breedte

Schräge
Oblique
Schuine kant

Bodenanschluss
- Mittenanschluss
- variabel
Raccordement du sol
- Raccordment milieu
- Variable
Onderaansluiting 
- middenaansluiting
- variabel                                                        

Wandanschluss 
einseitig
Raccordement murale 
d´un coté 
Muuraansluiting 
eenzijdig

Wandanschluss beidseitig
Raccordement du sol
Onderaansluiting                                                                                                                                      

Änderung in der Höhe 
Changement en 
hauteur 
Wijziging in de 
hoogte

Änderung in der 
Breite
Changement en 
largeur
Wijziging in de 
breedte

Schräge
Oblique
Schuine kant

Hö
he

  |
 H

au
te

ur
 | 

Ho
og

te

Breite: | Largeur: | Breedte:

A

B

Hö
he

 A
 | 

Ha
ut

eu
r A

 | 
Ho

og
te

 A

Hö
he

 B
 | 

Ha
ut

eu
r B

 | 
Ho

og
te

 B

Breite: | Largeur: | Breedte:

A
B

A B

Hö
he

  |
 H

au
te

ur
 | 

Ho
og

te

Breite: | Largeur: | Breedte:

Hö
he

 A
 | 

Ha
ut

eu
r A

 | 
Ho

og
te

 A

Hö
he

 B
 | 

Ha
ut

eu
r B

 | 
Ho

og
te

 B

Breite: | Largeur: | Breedte:

SONDERMASSE | SUR-MESURE | MAATWERK
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BITTE BEACHTEN SIE: | VEUILLEZ PRENDRE NE 
CONSIDÉRATION: | LET OP:

•  Die Lieferzeit für Sondermaße beträgt 4 Wochen.
•  Bei Schrägen sind die senkrechten Rohre technisch bedingt rechteckig.
•  Sondermaße sind vom Umtausch ausgeschlossen.
•  Technisch bedingte Maßtoleranzen von ± 2 mm möglich.
•  Sondermaße werden der Geometrie des Heizkörpers angepasst.
•  Fragen Sie Ihren Fachhändler nach Preisen für Sondermaß-Lösungen 
 
• Date de livraison 4 semaine pour sur-mesure pour modèles chromés 6 semaines.                                                           
• Lors d´une découpe oblique les tubes vérticaux sont rectangulaires                                                                           
• Sur-mesure ne peuvent pas être échanger                                      
• Mesures  tolérance de +/- 2 mm possible                               
• Sur-mesure s´adaptent à la géométrie du radiateur 
• Demandez votre collaborateur les prix pour les solutions de sur-mesure 
 
• Let op: De levertijd voor maatwerk bedraagt 4 weken.    
• Bij schuine kanten zijn de verticale buizen om technische redenen rechthoekig.                              
• Maatwerk kan niet worden geruild.                                                                                      
• Technische maattolleranties van  ±2mm zijn mogelijk.                                                          
• Bij maatwerk wordt de geometrie van de radiator aangepast. 
• Vraag bij uw verkoper naar prijzen voor maatwerk-oplossingen

Änderung in der Höhe 
Changement en hauteur 
Wijziging in de hoogte

Änderung in der Breite
Changement en largeur
Wijziging in de breedte

Schräge
Oblique
Schuinte

Bodenanschluss
Raccordement du sol
Onderaansluiting                                                                                                                                      

Höhe: | Hauteur: | Hoogte:

____________________ mm

Breite: | Largeur: | Breedte:

____________________ mm

Höhe A: | Hauteur A: | Hoogte A:

____________________ mm

Höhe B: | Hauteur B: | Hoogte B:

____________________ mm

Breite: | Largeur: | Breedte:

____________________ mm

Abstand A: | Distance A:  
Afstand A:

____________________ mm
(90 mm von Außenkante D-Profil bis Anschluss)
(90 mm du bord extérieur du cadre gauche 
jusqu’au 1er raccord)
(90 mm van de buitenkant van het D-profiel 
tot de eerste aansluiting)

Abstand B: | Distance B:  
Afstand B:

____________________ mm
(mind. | min. | min. 50 mm)

Wandanschluss einseitig
Raccordement murale 
d´un coté 
Muuraansluiting eenzijdig

Wandanschluss beidseitig
Raccordement du sol
Onderaansluiting                                                                                                                                      

Abstand A: | Distance A:  
Afstand A:

____________________ mm
(mind. | min. | min. 50 mm)

Abstand B: | Distance B:  
Afstand B:

____________________ mm
(mind. | min. | min. 50 mm)

Anschluss: | Raccordement:  
Aansluiting:

links | gauche | links

rechts | droite | rechts

Abstand A: | Distance A:  
Afstand A:

____________________ mm
(mind. | min. | min. 50 mm)

Abstand B: | Distance B:  
Afstand B:

____________________ mm
(mind. | min. | min. 50 mm)

Sehr geehrte(r) Fachverkäufer(in),
wir möchten Ihnen und Ihren Kunden die Bestellung so leicht wie 
möglich machen. Bitte senden Sie uns diese Bestellung zusätzlich 
zu Ihrer Edifact-Bestellung zu.
Cher(e) le collaborateur(rice),                                                                                                                     
nous voulons la commande à vous et au client, aussi faciliter que 
possible. Veuillez nous faire parvenir cette commande en surplus 
de la commande EDI.
Beste afdelingsverkoper (-ster), 
We willen het u en uw klanten zo gemakkelijk mogelijk maken 
om te bestellen. Stuur ons dit formulier per fax en de bestelling 
per EDI.

Auftrags-Nr. (bitte eintragen) | No. de réf. | bestelnummer invullen

 
an Gebrüder Schulte GmbH + Co. KG
Zum Dümpel 22  
D-59846 Sundern
 

FAX: 

+49 2933 836-203

Daten zum Heizkörper | Les données pour radia-
teur | Gegevens van de radiator
 
Artikel-Nummer | No. D´article | Artikelnummer: 
 

Modell | Model | Model: 
 

Farbe | Couleur | Kleur: 
 

Höhe | Hauteur | Hoogte: 
 

Breite | Largeur | Breedte: 
 

Firmenstempel | Cachet d´entreprise | Firmastempel:

Name und Anschrift des Kunden | Nom et Prénom 
du client | naam en adres van de klant
 
Name | Nom | Naam: 
 

Straße | Rue | Straat: 
 

PLZ/Ort | Code Postal/Lieu | Postcode/Plaats: 
 

Telefon | No. Tél. | Telefoon: 
 

SONDERMASSE | SUR-MESURE | MAATWERK SONDERMASSE | SUR-MESURE | MAATWERK

48 49



Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die angegebenen  
m2-Beträge lediglich eine grobe Orientierung darstellen. 
Nous tenons à informer, que les dimensions données en m² ne 
sont que des mesures approximatives et non contractuelles. 
We wijzen er nadrukkelijk op dat de opgegeven m2-waarden 
slechts een grove schatting zijn.
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EN442 mm mm l mm mm beids. unten seitlich 

variabel bar/MPa

H3320031 Aachen 2 000 312 75 312   752 36 50 — 4,5 15 12,5 8,4 6,3 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3320046 Aachen 2 000 464 75 464 1 127 36 50 — 6,8 22,5 18,8 12,5 9,4 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3320061 Aachen 2 000 616 75 616 1 502 36 50 — 9,1 30 25 16,7 12,5 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2120452 Amsterdam II   915 600 160-170 554   632 35-45 50-60 600 5,5 12,6 10,5 7 5,3 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2122960 Amsterdam II 1 173 600 160-170 554   788 35-45 50-60 600 7,8 15,8 13,1 8,8 6,6 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2127360 Amsterdam II 1 746 600 160-170 554 1 154 35-45 50-60 900 10,4 23,1 19,2 12,8 9,6 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2616060 Basel 1 600 580 115 50 1 040 30 100 — 5,4 20,8 17,3 11,6 8,7 500-1800 (10) 580-712 (66) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023008 Bologna (rechts | droite | rechts)   810 500 87-97 50   387 87-97 55 300 4,7 7,7 7 4,3 3,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023009 Bologna (links | gauche | links)   810 500 87-97 50   387 87-97 55 300 4,7 7,7 7 4,3 3,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023010 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 210 500 87-97 50   600 87-97 55 600 7,2 12 10,9 6,7 5 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023011 Bologna (links | gauche | links) 1 210 500 87-97 50   600 87-97 55 600 7,2 12 10,9 6,7 5 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023020 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 610 500 87-97 50   812 87-97 55 600 9,8 16,2 14,8 9 6,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023021 Bologna (links | gauche | links) 1 610 500 87-97 50   812 87-97 55 600 9,8 16,2 14,8 9 6,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023030 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 810 500 87-97 50   919 87-97 55 900 11 18,4 16,7 10,2 7,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H230031 Bologna (links | gauche | links) 1 810 500 87-97 50   919 87-97 55 900 11 18,4 16,7 10,2 7,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033008 Bologna (rechts | droite | rechts)   810 600 87-97 50   444 87-97 55 300 5,3 8,9 8,1 4,9 3,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033009 Bologna (links | gauche | links)   810 600 87-97 50   444 87-97 55 300 5,3 8,9 8,1 4,9 3,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033010 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 210 600 87-97 50   690 87-97 55 600 7,7 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033011 Bologna (links | gauche | links) 1 210 600 87-97 50   690 87-97 55 600 7,7 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033020 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 610 600 87-97 50   933 87-97 55 900 10,4 18,7 15,6 10,4 7,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033021 Bologna (links | gauche | links) 1 610 600 87-97 50   933 87-97 55 900 10,4 18,7 15,6 10,4 7,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033030 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 810 600 87-97 50 1 058 87-97 55 900 12,5 21,2 19,2 11,8 8,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033031 Bologna (links | gauche | links) 1 810 600 87-97 50 1 058 87-97 55 900 12,5 21,2 19,2 11,8 8,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H280695 Europa   695 500 102-109 465   331 36-43 36-43 300 2,7 6,6 6 3,7 2,8 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H281135 Europa 1 135 600 102-109 565   609 16-23 32-39 600 5 12,2 11,1 6,8 5,1 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H281535 Europa 1 535 600 102-109 565   823 16-23 32-39 600 6,7 16,5 15 9,1 6,9 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H280695-M Europa   695 500 102-109 50   331 36-43 91-98 300 2,7 6,6 6 3,7 2,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● — — ✖ — — — — —

H281135-M Europa 1 135 600 102-109 50   609 16-23 91-98 600 5 12,2 11,1 6,8 5,1 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H281535-M Europa 1 535 600 102-109 50   823 16-23 91-98 600 6,7 16,5 15 9,1 6,9 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H281700-M Europa 1 700 600 102-109 50   910 16-23 91-98 900 7,3 18,2 16,5 10,1 7,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H038010 Genf   750 600 109-119 572   437 52-62 65-75 300 6,7 8,7 7,3 4,9 3,6 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H038020 Genf 1 182 600 109-119 572   717 52-62 65-75 600 10,2 14,3 12 8 6 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H038030 Genf 1 758 600 109-119 572 1 063 52-62 65-75 900 15,1 21,3 17,7 11,8 8,9 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2718060 Kiel 1 800 600 85-97 50 1 232 51-61 69-79 — 12,6 24,6 20,5 13,7 10,3 500-1800 (10) 440-760 (80) ✖ — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H27599 Kiel horizontal — — — — — — — — — — — — — 400-1200 (40) 600-2000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H27599 02 Kiel horizontal, chrom | chromé | chroom — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H2918060 Kiel Powerpack 1 800 600 204 50 1 690 85 187 — 25,3 33,8 28,2 18,8 14,1 500-1800 (10) 440-760 (80) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖                —

H2418028 London 1 800 295 140 50   927 42 55 — 8,9 18,5 15,5 10,3 7,7 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2418040 London 1 800 415 140 50 1 298 42 55 — 12,4 26 21,6 14,4 10,8 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2418058 London 1 800 595 140 50 1 855 42 55 — 17,8 37,1 30,9 20,6 15,5 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H02918036 London Corner II (Eckmontage| Montage angulaire | Hoekmontage) 1 800 360 290 50 1 019 30 R155 — 8,3 20,4 17 11,3 8,5 500-1800 (10) 360 — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H0168036 London Corner II (Wandmontage | Fixation murale | Wandmontage) 1 800 360 160 50   969 20 45 — 8,3 19,4 16,2 10,8 8,1 500-1800 (10) 360 — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039010 Lyon 1 800 318 93 50   766 36 50 — 9,4 15,3 12,8 8,5 6,4 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039020 Lyon 1 800 462 93 50 1 094 36 50 — 13,5 21,9 18,2 12,2 9,1 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039030 Lyon 1 800 606 93 50 1 422 36 50 — 17,5 28,4 23,7 15,8 11,9 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —
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mm mm mm mm W / 
EN442 mm mm l mm mm beids. unten seitlich 

variabel bar/MPa

H3320031 Aachen 2 000 312 75 312   752 36 50 — 4,5 15 12,5 8,4 6,3 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3320046 Aachen 2 000 464 75 464 1 127 36 50 — 6,8 22,5 18,8 12,5 9,4 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3320061 Aachen 2 000 616 75 616 1 502 36 50 — 9,1 30 25 16,7 12,5 500-2000 (10) 236-692 (76) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2120452 Amsterdam II   915 600 160-170 554   632 35-45 50-60 600 5,5 12,6 10,5 7 5,3 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2122960 Amsterdam II 1 173 600 160-170 554   788 35-45 50-60 600 7,8 15,8 13,1 8,8 6,6 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2127360 Amsterdam II 1 746 600 160-170 554 1 154 35-45 50-60 900 10,4 23,1 19,2 12,8 9,6 348-1738 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2616060 Basel 1 600 580 115 50 1 040 30 100 — 5,4 20,8 17,3 11,6 8,7 500-1800 (10) 580-712 (66) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023008 Bologna (rechts | droite | rechts)   810 500 87-97 50   387 87-97 55 300 4,7 7,7 7 4,3 3,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023009 Bologna (links | gauche | links)   810 500 87-97 50   387 87-97 55 300 4,7 7,7 7 4,3 3,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023010 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 210 500 87-97 50   600 87-97 55 600 7,2 12 10,9 6,7 5 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023011 Bologna (links | gauche | links) 1 210 500 87-97 50   600 87-97 55 600 7,2 12 10,9 6,7 5 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023020 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 610 500 87-97 50   812 87-97 55 600 9,8 16,2 14,8 9 6,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023021 Bologna (links | gauche | links) 1 610 500 87-97 50   812 87-97 55 600 9,8 16,2 14,8 9 6,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H023030 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 810 500 87-97 50   919 87-97 55 900 11 18,4 16,7 10,2 7,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H230031 Bologna (links | gauche | links) 1 810 500 87-97 50   919 87-97 55 900 11 18,4 16,7 10,2 7,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033008 Bologna (rechts | droite | rechts)   810 600 87-97 50   444 87-97 55 300 5,3 8,9 8,1 4,9 3,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033009 Bologna (links | gauche | links)   810 600 87-97 50   444 87-97 55 300 5,3 8,9 8,1 4,9 3,7 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033010 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 210 600 87-97 50   690 87-97 55 600 7,7 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033011 Bologna (links | gauche | links) 1 210 600 87-97 50   690 87-97 55 600 7,7 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033020 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 610 600 87-97 50   933 87-97 55 900 10,4 18,7 15,6 10,4 7,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033021 Bologna (links | gauche | links) 1 610 600 87-97 50   933 87-97 55 900 10,4 18,7 15,6 10,4 7,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033030 Bologna (rechts | droite | rechts) 1 810 600 87-97 50 1 058 87-97 55 900 12,5 21,2 19,2 11,8 8,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H033031 Bologna (links | gauche | links) 1 810 600 87-97 50 1 058 87-97 55 900 12,5 21,2 19,2 11,8 8,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H280695 Europa   695 500 102-109 465   331 36-43 36-43 300 2,7 6,6 6 3,7 2,8 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H281135 Europa 1 135 600 102-109 565   609 16-23 32-39 600 5 12,2 11,1 6,8 5,1 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H281535 Europa 1 535 600 102-109 565   823 16-23 32-39 600 6,7 16,5 15 9,1 6,9 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H280695-M Europa   695 500 102-109 50   331 36-43 91-98 300 2,7 6,6 6 3,7 2,8 — — — — — — ● — — 10/1,0 ● — — ✖ — — — — —

H281135-M Europa 1 135 600 102-109 50   609 16-23 91-98 600 5 12,2 11,1 6,8 5,1 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H281535-M Europa 1 535 600 102-109 50   823 16-23 91-98 600 6,7 16,5 15 9,1 6,9 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H281700-M Europa 1 700 600 102-109 50   910 16-23 91-98 900 7,3 18,2 16,5 10,1 7,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — ✖ — — — — —

H038010 Genf   750 600 109-119 572   437 52-62 65-75 300 6,7 8,7 7,3 4,9 3,6 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H038020 Genf 1 182 600 109-119 572   717 52-62 65-75 600 10,2 14,3 12 8 6 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H038030 Genf 1 758 600 109-119 572 1 063 52-62 65-75 900 15,1 21,3 17,7 11,8 8,9 606-1998 (48) 300-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2718060 Kiel 1 800 600 85-97 50 1 232 51-61 69-79 — 12,6 24,6 20,5 13,7 10,3 500-1800 (10) 440-760 (80) ✖ — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H27599 Kiel horizontal — — — — — — — — — — — — — 400-1200 (40) 600-2000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H27599 02 Kiel horizontal, chrom | chromé | chroom — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H2918060 Kiel Powerpack 1 800 600 204 50 1 690 85 187 — 25,3 33,8 28,2 18,8 14,1 500-1800 (10) 440-760 (80) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖                —

H2418028 London 1 800 295 140 50   927 42 55 — 8,9 18,5 15,5 10,3 7,7 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2418040 London 1 800 415 140 50 1 298 42 55 — 12,4 26 21,6 14,4 10,8 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2418058 London 1 800 595 140 50 1 855 42 55 — 17,8 37,1 30,9 20,6 15,5 500-1800 (10) 281-701 (60) — — ● — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H02918036 London Corner II (Eckmontage| Montage angulaire | Hoekmontage) 1 800 360 290 50 1 019 30 R155 — 8,3 20,4 17 11,3 8,5 500-1800 (10) 360 — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H0168036 London Corner II (Wandmontage | Fixation murale | Wandmontage) 1 800 360 160 50   969 20 45 — 8,3 19,4 16,2 10,8 8,1 500-1800 (10) 360 — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039010 Lyon 1 800 318 93 50   766 36 50 — 9,4 15,3 12,8 8,5 6,4 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039020 Lyon 1 800 462 93 50 1 094 36 50 — 13,5 21,9 18,2 12,2 9,1 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H039030 Lyon 1 800 606 93 50 1 422 36 50 — 17,5 28,4 23,7 15,8 11,9 600-2000 (10) 318-990 (48) — — — — ● ✖ — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —
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Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die angegebenen  
m2-Beträge lediglich eine grobe Orientierung darstellen. 
Nous tenons à informer, que les dimensions données en m² ne 
sont que des mesures approximatives et non contractuelles. 
We wijzen er nadrukkelijk op dat de opgegeven m2-waarden 
slechts een grove schatting zijn.

H4080060 Madrid   795 600 162-172 50   649 55-65 70-80 600 4,4 13 10,8 7,2 5,4 490-1600 (10) 500-600 (10) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H4120060 Madrid 1 215 600 162-172 50   981 55-65 70-80 900 7 19,6 16,4 10,9 8,2 490-1600 (10) 500-600 (10) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6612150 Miami 1 215 500 142-152 50 754 51-61 69-79 600 8,2 14,4 13,7 8,4 6,3 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6612160 Miami 1 215 600 142-152 50 894 51-61 69-79 600 9,5 17 16,3 9,9 7,5 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6617750 Miami 1 775 500 142-152 50 1 067 51-61 69-79 900 12 20,3 19,4 11,9 8,9 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6617760 Miami 1 775 600 142-152 50 1 265 51-61 69-79 900 13,9 24,1 23 14,1 10,5 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07640 München   775 400 86-96 359   361 51-61 69-79 300 4,1 7,2 6 4 3 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07650 München   775 500 86-96 459   451 51-61 69-79 300 4,8 9 7,5 5 3,8 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07650 02 München, chrom | chromé | chroom   730 500 86-96 459   260 51-61 69-79 300 4,2 5,3 4,4 2,9 2,2 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H07660 München   775 600 86-96 559   532 51-61 69-79 300 5,5 10,6 8,9 5,9 4,4 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07660 02 München, chrom | chromé | chroom   730 600 86-96 559   308 51-61 69-79 300 4,8 6,2 5,1 3,4 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12050 München 1 215 500 86-96 459   678 51-61 69-79 600 7,4 13,6 11,3 7,5 5,7 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H12050 02 München, chrom | chromé | chroom 1 180 500 86-96 459   405 51-61 69-79 600 6,6 8,1 6,8 4,5 3,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12060 München 1 215 600 86-96 559   800 51-61 69-79 600 8,6 16 13,3 8,9 6,7 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H12060 02 München, chrom | chromé | chroom 1 180 600 86-96 559   474 51-61 69-79 600 7,6 9,5 7,9 5,3 4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12075 München 1 215 750 86-96 709   982 51-61 69-79 600 10,3 19,6 16,4 10,9 8,2 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18050 München 1 775 500 86-96 459   958 51-61 69-79 900 10,8 19,2 16 10,6 8 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18060 München 1 775 600 86-96 559 1 129 51-61 69-79 900 12,5 22,6 18,8 12,5 9,4 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18060 02 München, chrom | chromé | chroom 1 765 600 86-96 559   681 51-61 69-79 900 11,4 13,6 11,4 7,6 5,7 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H18075 München 1 775 750 86-96 709 1 386 51-61 69-79 900 15 27,7 23,1 15,4 11,6 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H1307760

München
mit Mittenanschlussblende
équipé par kit thermostatique centrale  
avec
chapeau
met middenaansluitingblindering

  775 600 86-96 50   415 51-61 69-79 300 4,3 8,3 6,9 4,6 3,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1312160 1 215 600 86-96 50   660 51-61 69-79 600 6,9 13,2 11 7,3 5,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1317760 1 775 600 86-96 50   982 51-61 69-79 900 10,2 19,6 16,4 10,9 8,2 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1407760   775 600 86-96 50   415 51-61 69-79 300 4,3 8,3 6,9 4,6 3,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1412160 1 215 600 86-96 50   660 51-61 69-79 600 6,9 13,2 11 7,3 5,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1417760 1 775 600 86-96 50   982 51-61 69-79 900 10,2 19,6 16,4 10,9 8,2 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577550 München Rund   775 500 105-113 459   389 34-41 53-60 300 3,9 7,8 6,5 4,3 3,2 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577550 02 München Rund, chrom | chromé | chroom   775 500 105-113 459   234 34-41 53-60 300 3,9 4,7 3,9 2,6 2 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3577560 München Rund   775 600 105-113 559   457 Nov 18 30-38 300 4,4 9,1 7,6 5,1 3,8 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577560 02 München Rund, chrom | chromé | chroom   775 600 105-113 559   286 Nov 18 30-38 300 4,4 5,7 4,8 3,2 2,4 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3512150 München Rund 1 215 500 105-113 459   645 34-41 53-60 600 6 12,9 10,8 7,2 5,4 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3512150 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 215 500 105-113 459   368 34-41 53-60 600 6 7,4 6,1 4,1 3,1 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3512160 München Rund 1 215 600 105-113 559   758 Nov 18 30-38 600 6,8 15,2 12,6 8,4 6,3 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3512160 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 215 600 105-113 559   432 Nov 18 30-38 600 6,8 8,6 7,2 4,8 3,6 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3517750 München Rund 1 775 500 105-113 459 1 043 34-41 53-60 900 8,8 20,9 17,4 11,6 8,7 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3517750  02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 775 500 105-113 459   595 34-41 53-60 900 8,8 11,9 9,9 6,6 5 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3517760 München Rund 1 775 600 105-113 559 1 224 Nov 18 30-38 900 10 24,5 20,4 13,6 10,2 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H3517760 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 775 600 105-113 559   698 Nov 18 30-38 900 10 14 11,6 7,8 5,8 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H1912060 München Powerpack 1 230 600 110-115 50   995 40 110 — 15,3 19,9 18,1 11,1 8,3 — — — — — — ● — — 6,5/0,65 ●■ — — — — — — — —

H1918060 München Powerpack 1 770 600 110-115 50 1 423 40 110 — 21,9 28,5 25,9 15,8 11,9 — — — — — — ● — — 6,5/0,65 ●■ — — — — — — — —

H1685050 München mit seitlichem Anschluss | avec 
raccordement latéral standarisé | met 
zij-aansluiting

1 775 600 86-96 850 1 129 51-61 69-79 900 10 19,6 11 7,3 5,5 — — — ● — — — — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1690050 1 775 600 86-96 900 1 129 51-61 69-79 900 10 19,6 11 7,3 5,5 — — — ● — — — — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H032010 New York 1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,8 16,1 13,4 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032020 New York 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 9,1 21,4 17,8 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H034010 New York mit Spiegel | avec miroir | met 
spiegel

1 806 456 80 50   564 36 50 — 6,8 11,3 9,4 6,3 4,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H034020 1 806 608 80 50   749 36 50 — 9,1 15 12,5 8,3 6,2 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032599 New York mit Fotomotiv | avec séance de 
photo | met fotomotief

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H032699 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H0321010
New York mit LED | avec DEL | met LED

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H0321020 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032799 New York mit Foto und LED | avec photo et 
DEL | met foto en LED

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H032899 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —
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Zeichenerklärung | Légende | Verklaring tekens
●  Standard | Standard | Standaard
  Optional als Sondermaß/Sonderfarbe 
 Sur mesure/couleur spéciale en option 
 Optioneel als maatwerk/speciale kleur

H4080060 Madrid   795 600 162-172 50   649 55-65 70-80 600 4,4 13 10,8 7,2 5,4 490-1600 (10) 500-600 (10) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H4120060 Madrid 1 215 600 162-172 50   981 55-65 70-80 900 7 19,6 16,4 10,9 8,2 490-1600 (10) 500-600 (10) — — — — ● — — 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6612150 Miami 1 215 500 142-152 50 754 51-61 69-79 600 8,2 14,4 13,7 8,4 6,3 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6612160 Miami 1 215 600 142-152 50 894 51-61 69-79 600 9,5 17 16,3 9,9 7,5 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6617750 Miami 1 775 500 142-152 50 1 067 51-61 69-79 900 12 20,3 19,4 11,9 8,9 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H6617760 Miami 1 775 600 142-152 50 1 265 51-61 69-79 900 13,9 24,1 23 14,1 10,5 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07640 München   775 400 86-96 359   361 51-61 69-79 300 4,1 7,2 6 4 3 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07650 München   775 500 86-96 459   451 51-61 69-79 300 4,8 9 7,5 5 3,8 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07650 02 München, chrom | chromé | chroom   730 500 86-96 459   260 51-61 69-79 300 4,2 5,3 4,4 2,9 2,2 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H07660 München   775 600 86-96 559   532 51-61 69-79 300 5,5 10,6 8,9 5,9 4,4 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H07660 02 München, chrom | chromé | chroom   730 600 86-96 559   308 51-61 69-79 300 4,8 6,2 5,1 3,4 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12050 München 1 215 500 86-96 459   678 51-61 69-79 600 7,4 13,6 11,3 7,5 5,7 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H12050 02 München, chrom | chromé | chroom 1 180 500 86-96 459   405 51-61 69-79 600 6,6 8,1 6,8 4,5 3,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12060 München 1 215 600 86-96 559   800 51-61 69-79 600 8,6 16 13,3 8,9 6,7 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H12060 02 München, chrom | chromé | chroom 1 180 600 86-96 559   474 51-61 69-79 600 7,6 9,5 7,9 5,3 4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H12075 München 1 215 750 86-96 709   982 51-61 69-79 600 10,3 19,6 16,4 10,9 8,2 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18050 München 1 775 500 86-96 459   958 51-61 69-79 900 10,8 19,2 16 10,6 8 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18060 München 1 775 600 86-96 559 1 129 51-61 69-79 900 12,5 22,6 18,8 12,5 9,4 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H18060 02 München, chrom | chromé | chroom 1 765 600 86-96 559   681 51-61 69-79 900 11,4 13,6 11,4 7,6 5,7 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H18075 München 1 775 750 86-96 709 1 386 51-61 69-79 900 15 27,7 23,1 15,4 11,6 400-2000 (10) 250-1000 (10) ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H1307760

München
mit Mittenanschlussblende
équipé par kit thermostatique centrale  
avec
chapeau
met middenaansluitingblindering

  775 600 86-96 50   415 51-61 69-79 300 4,3 8,3 6,9 4,6 3,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1312160 1 215 600 86-96 50   660 51-61 69-79 600 6,9 13,2 11 7,3 5,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1317760 1 775 600 86-96 50   982 51-61 69-79 900 10,2 19,6 16,4 10,9 8,2 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1407760   775 600 86-96 50   415 51-61 69-79 300 4,3 8,3 6,9 4,6 3,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1412160 1 215 600 86-96 50   660 51-61 69-79 600 6,9 13,2 11 7,3 5,5 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H1417760 1 775 600 86-96 50   982 51-61 69-79 900 10,2 19,6 16,4 10,9 8,2 700-2000 (10) — — — — — ● — — 10/1,0 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577550 München Rund   775 500 105-113 459   389 34-41 53-60 300 3,9 7,8 6,5 4,3 3,2 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577550 02 München Rund, chrom | chromé | chroom   775 500 105-113 459   234 34-41 53-60 300 3,9 4,7 3,9 2,6 2 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3577560 München Rund   775 600 105-113 559   457 Nov 18 30-38 300 4,4 9,1 7,6 5,1 3,8 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3577560 02 München Rund, chrom | chromé | chroom   775 600 105-113 559   286 Nov 18 30-38 300 4,4 5,7 4,8 3,2 2,4 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3512150 München Rund 1 215 500 105-113 459   645 34-41 53-60 600 6 12,9 10,8 7,2 5,4 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3512150 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 215 500 105-113 459   368 34-41 53-60 600 6 7,4 6,1 4,1 3,1 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3512160 München Rund 1 215 600 105-113 559   758 Nov 18 30-38 600 6,8 15,2 12,6 8,4 6,3 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3512160 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 215 600 105-113 559   432 Nov 18 30-38 600 6,8 8,6 7,2 4,8 3,6 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3517750 München Rund 1 775 500 105-113 459 1 043 34-41 53-60 900 8,8 20,9 17,4 11,6 8,7 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H3517750  02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 775 500 105-113 459   595 34-41 53-60 900 8,8 11,9 9,9 6,6 5 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H3517760 München Rund 1 775 600 105-113 559 1 224 Nov 18 30-38 900 10 24,5 20,4 13,6 10,2 400-2000 (10) 500/600 — — — — ✖ — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖

H3517760 02 München Rund, chrom | chromé | chroom 1 775 600 105-113 559   698 Nov 18 30-38 900 10 14 11,6 7,8 5,8 — — — — — — ✖ — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●

H1912060 München Powerpack 1 230 600 110-115 50   995 40 110 — 15,3 19,9 18,1 11,1 8,3 — — — — — — ● — — 6,5/0,65 ●■ — — — — — — — —

H1918060 München Powerpack 1 770 600 110-115 50 1 423 40 110 — 21,9 28,5 25,9 15,8 11,9 — — — — — — ● — — 6,5/0,65 ●■ — — — — — — — —

H1685050 München mit seitlichem Anschluss | avec 
raccordement latéral standarisé | met 
zij-aansluiting

1 775 600 86-96 850 1 129 51-61 69-79 900 10 19,6 11 7,3 5,5 — — — ● — — — — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1690050 1 775 600 86-96 900 1 129 51-61 69-79 900 10 19,6 11 7,3 5,5 — — — ● — — — — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H032010 New York 1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,8 16,1 13,4 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032020 New York 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 9,1 21,4 17,8 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H034010 New York mit Spiegel | avec miroir | met 
spiegel

1 806 456 80 50   564 36 50 — 6,8 11,3 9,4 6,3 4,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H034020 1 806 608 80 50   749 36 50 — 9,1 15 12,5 8,3 6,2 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032599 New York mit Fotomotiv | avec séance de 
photo | met fotomotief

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H032699 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H0321010
New York mit LED | avec DEL | met LED

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H0321020 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 ● ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H032799 New York mit Foto und LED | avec photo et 
DEL | met foto en LED

1 806 456 76 50   805 36 50 — 6,1 16,1 14,6 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —

H032899 1 806 608 76 50 1 070 36 50 — 8,2 21,4 19,5 11,9 8,9 — — — — — — ● — — 5/0,5 — — — — — — — — —
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Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die angegebenen  
m2-Beträge lediglich eine grobe Orientierung darstellen. 
Nous tenons à informer, que les dimensions données en m² ne 
sont que des mesures approximatives et non contractuelles. 
We wijzen er nadrukkelijk op dat de opgegeven m2-waarden 
slechts een grove schatting zijn.

H707660 Olympia   775 600 136-147 559   538 51-61 69-79 300 5,6 10,8 9 6 4,5 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H707660 02 Olympia, chrom | chromé | chroom   730 600 136-147 559   312 51-61 69-79 300 4,8 6,2 5,2 3,5 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H712060 Olympia 1 215 600 136-147 559   816 51-61 69-79 600 8,7 16,3 13,6 9,1 6,8 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H712060 02 Olympia, chrom | chromé | chroom 1 180 600 136-147 559   481 51-61 69-79 600 7,7 9,6 8 5,3 4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H718060 Olympia 1 775 600 136-147 559 1 160 51-61 69-79 900 12,7 23,2 19,3 12,9 9,7 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H718060 02 Olympia, chrom | chromé | chroom 1 765 600 136-147 559   691 51-61 69-79 900 11,6 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H2004

Paneel-Heizkörper, 1-lagig, vertik.
Paneel-radiator, 1-lagig vertic.
Paneel-radiator, 1-lagig vertic.

1 500 420 81-82 370   721 32 21 — 5,3 14,4 12 8 6 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2005 1 500 560 81-82 510   926 32 21 — 7,1 18,5 15,4 10,3 7,7 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2006 1 800 420 81-82 370   866 32 21 — 6,2 17,3 14,4 9,6 7,2 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2007 1 800 560 81-82 510 1 111 32 21 — 8,3 22,2 18,5 12,3 9,3 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2008 1 800 700 81-82 650 1 348 32 21 — 10,4 27 22,5 15 11,2 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2010

Paneel-Heizkörper, 1-lagig, horiz.
Paneel-radiator, 1-lagig horiz.
Paneel-radiator, 1-lagig horiz.

  420 600 81-82 370   289 32 53 — 2,7 5,8 4,8 3,2 2,4 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2011   420 800 81-82 370   385 32 53 — 3,3 7,7 6,4 4,3 3,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2012   420 1 000 81-82 370   481 32 53 — 3,9 9,6 8 5,3 4 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2013   560 600 81-82 510   370 32 53 — 3,6 7,4 6,2 4,1 3,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2014   560 800 81-82 510   494 32 53 — 4,4 9,9 8,2 5,5 4,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2015   560 1 000 81-82 510   617 32 53 — 5,1 12,3 10,3 6,9 5,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2016   560 1 200 81-82 510   741 32 53 — 5,9 14,8 12,4 8,2 6,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2017   560 1 600 81-82 510   987 32 53 — 7,5 19,7 16,5 11 8,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2022

Paneel-Heizkörper, 2-lagig, horiz.
Paneel-radiator, 2-lagig horiz.
Paneel-radiator, 2-lagig horiz.

  420 1 000 112 370   747 40 76 — 7 14,9 12,5 8,3 6,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2023   560 600 112 510   584 40 76 — 6,2 11,7 9,7 6,5 4,9 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2024   560 800 112 510   774 40 76 — 7,7 15,5 12,9 8,6 6,5 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2025   560 1 000 112 510   964 40 76 — 9,3 19,3 16,1 10,7 8 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2026   560 1 200 112 510 1 154 40 76 — 10,9 23,1 19,2 12,8 9,6 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2027   560 1 600 112 510 1 533 40 76 — 14 30,7 25,6 17 12,8 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2208050 Porto   800 130 515 105   714 15 30 300 6,4 14,3 11,9 7,9 6 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2212050 Porto 1 200 130 515 105 1 056 15 30 600 9,5 21,1 17,6 11,7 8,8 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2216050 Porto 1 600 130 515 105 1 470 15 30 900 12,8 29,4 24,5 16,3 12,3 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2307760 San Remo   775 600 88-98 530   429 51-61 70-80 300 5,7 8,6 7,2 4,8 3,6 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2312160 San Remo 1 215 600 88-98 530   720 51-61 70-80 600 8,8 14,4 12 8 6 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2317760 San Remo 1 775 600 88-98 530   960 51-61 70-80 900 12,9 19,2 16 10,7 8 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H035010 Sevilla, weißes Glas 1 810 620 120 50   799 34 50 — 7,2 16 13,3 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 weißes Glas, glänzend

H036010 Sevilla, light grünes Glas 1 810 620 120 50   799 34 50 — 7,2 16 13,3 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 light grünes Glas, matt

H0690 Turbo   695 500 84-94 470   307 54-64 69-79 300 2,6 6,1 5,6 3,4 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1130 Turbo 1 135 600 84-94 570   627 54-64 69-79 600 4,8 12,5 11,4 7 5,2 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1530 Turbo 1 535 600 84-94 570   886 54-64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1700 Turbo 1 700 600 84-94 570   906 54-64 69-79 900 6,9 18,1 16,5 10,1 7,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H0690-M Turbo Mittenanschluss   695 500 84-94 50   307 54-64 69-79 300 2,6 6,1 5,6 3,4 2,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1130-M Turbo Mittenanschluss 1 135 600 84-94 50   627 54-64 69-79 600 4,8 12,5 11,4 7 5,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1530-M Turbo Mittenanschluss 1 535 600 84-94 50   886 54-64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — ● — — 10/1,0 ✖ — — — — — — — —

H1700-M Turbo Mittenanschluss 1 700 600 84-94 50   906 54-64 69-79 900 6,9 18,1 16,5 10,1 7,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H2153060 Turbo Handtuchhalter 1 556 600 94-104 570   886 64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H113560 Turin 1 143 605 85-95 50   501 54-64 69-79 300 4,8 10 9,1 5,6 4,2 — — — — — — ● — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H170060 Turin 1 703 605 85-95 50   725 54-64 69-79 600 6,9 14,5 13,2 8,1 6 — — — — — — ● — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H0411460 Venedig 1 143 605 90-100 50   438 54-64 69-79 300 5 8,3 8 4,9 3,7 — — — — — — ● — ● 10/1,0 Glas, rückseitig weiß lackiert

H0417060 Venedig 1 708 605 90-100 50   725 54-64 69-79 600 7,1 13,8 13,2 8,1 6 — — — — — — ● — ● 10/1,0 Glas, rückseitig weiß lackiert

H8080600 Wien   808 600 80-90 564   490 30-40 44-54 300 4,1 9,8 8,2 5,4 4,1 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H8120600 Wien 1 240 600 80-90 564   730 30-40 44-54 600 6,2 14,6 12,2 8,1 6,1 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H8180600 Wien 1 816 600 80-90 564 1 035 30-40 44-54 900 9,1 20,7 17,3 11,5 8,6 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —
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Zeichenerklärung | Légende | Verklaring tekens
●  Standard | Standard | Standaard
  Optional als Sondermaß/Sonderfarbe 
 Sur mesure/couleur spéciale en option 
 Optioneel als maatwerk/speciale kleur

H707660 Olympia   775 600 136-147 559   538 51-61 69-79 300 5,6 10,8 9 6 4,5 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H707660 02 Olympia, chrom | chromé | chroom   730 600 136-147 559   312 51-61 69-79 300 4,8 6,2 5,2 3,5 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H712060 Olympia 1 215 600 136-147 559   816 51-61 69-79 600 8,7 16,3 13,6 9,1 6,8 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H712060 02 Olympia, chrom | chromé | chroom 1 180 600 136-147 559   481 51-61 69-79 600 7,7 9,6 8 5,3 4 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H718060 Olympia 1 775 600 136-147 559 1 160 51-61 69-79 900 12,7 23,2 19,3 12,9 9,7 400-2000 (10) 500-750 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H718060 02 Olympia, chrom | chromé | chroom 1 765 600 136-147 559   691 51-61 69-79 900 11,6 13,8 11,5 7,7 5,8 — — — — — — — — ● 10/1,0 — — — — — — — — ●■

H2004

Paneel-Heizkörper, 1-lagig, vertik.
Paneel-radiator, 1-lagig vertic.
Paneel-radiator, 1-lagig vertic.

1 500 420 81-82 370   721 32 21 — 5,3 14,4 12 8 6 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2005 1 500 560 81-82 510   926 32 21 — 7,1 18,5 15,4 10,3 7,7 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2006 1 800 420 81-82 370   866 32 21 — 6,2 17,3 14,4 9,6 7,2 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2007 1 800 560 81-82 510 1 111 32 21 — 8,3 22,2 18,5 12,3 9,3 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2008 1 800 700 81-82 650 1 348 32 21 — 10,4 27 22,5 15 11,2 400-2000 (100) 280-700 (140) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2010

Paneel-Heizkörper, 1-lagig, horiz.
Paneel-radiator, 1-lagig horiz.
Paneel-radiator, 1-lagig horiz.

  420 600 81-82 370   289 32 53 — 2,7 5,8 4,8 3,2 2,4 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2011   420 800 81-82 370   385 32 53 — 3,3 7,7 6,4 4,3 3,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2012   420 1 000 81-82 370   481 32 53 — 3,9 9,6 8 5,3 4 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2013   560 600 81-82 510   370 32 53 — 3,6 7,4 6,2 4,1 3,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2014   560 800 81-82 510   494 32 53 — 4,4 9,9 8,2 5,5 4,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2015   560 1 000 81-82 510   617 32 53 — 5,1 12,3 10,3 6,9 5,1 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2016   560 1 200 81-82 510   741 32 53 — 5,9 14,8 12,4 8,2 6,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2017   560 1 600 81-82 510   987 32 53 — 7,5 19,7 16,5 11 8,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2022

Paneel-Heizkörper, 2-lagig, horiz.
Paneel-radiator, 2-lagig horiz.
Paneel-radiator, 2-lagig horiz.

  420 1 000 112 370   747 40 76 — 7 14,9 12,5 8,3 6,2 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2023   560 600 112 510   584 40 76 — 6,2 11,7 9,7 6,5 4,9 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2024   560 800 112 510   774 40 76 — 7,7 15,5 12,9 8,6 6,5 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2025   560 1 000 112 510   964 40 76 — 9,3 19,3 16,1 10,7 8 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2026   560 1 200 112 510 1 154 40 76 — 10,9 23,1 19,2 12,8 9,6 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2027   560 1 600 112 510 1 533 40 76 — 14 30,7 25,6 17 12,8 280-700 (140) 400-2000 (100) — Siehe Anschlussmöglichkeiten separat 5/0,5 ● ✖ ✖ — — — — — —

H2208050 Porto   800 130 515 105   714 15 30 300 6,4 14,3 11,9 7,9 6 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2212050 Porto 1 200 130 515 105 1 056 15 30 600 9,5 21,1 17,6 11,7 8,8 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2216050 Porto 1 600 130 515 105 1 470 15 30 900 12,8 29,4 24,5 16,3 12,3 800-1600 (10) 400-600 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2307760 San Remo   775 600 88-98 530   429 51-61 70-80 300 5,7 8,6 7,2 4,8 3,6 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2312160 San Remo 1 215 600 88-98 530   720 51-61 70-80 600 8,8 14,4 12 8 6 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H2317760 San Remo 1 775 600 88-98 530   960 51-61 70-80 900 12,9 19,2 16 10,7 8 400-2000 (10) 250-1000 (10) — — — — ✖ ✖ ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H035010 Sevilla, weißes Glas 1 810 620 120 50   799 34 50 — 7,2 16 13,3 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 weißes Glas, glänzend

H036010 Sevilla, light grünes Glas 1 810 620 120 50   799 34 50 — 7,2 16 13,3 8,9 6,7 — — — — — — ● — — 5/0,5 light grünes Glas, matt

H0690 Turbo   695 500 84-94 470   307 54-64 69-79 300 2,6 6,1 5,6 3,4 2,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1130 Turbo 1 135 600 84-94 570   627 54-64 69-79 600 4,8 12,5 11,4 7 5,2 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1530 Turbo 1 535 600 84-94 570   886 54-64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1700 Turbo 1 700 600 84-94 570   906 54-64 69-79 900 6,9 18,1 16,5 10,1 7,6 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H0690-M Turbo Mittenanschluss   695 500 84-94 50   307 54-64 69-79 300 2,6 6,1 5,6 3,4 2,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1130-M Turbo Mittenanschluss 1 135 600 84-94 50   627 54-64 69-79 600 4,8 12,5 11,4 7 5,2 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H1530-M Turbo Mittenanschluss 1 535 600 84-94 50   886 54-64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — ● — — 10/1,0 ✖ — — — — — — — —

H1700-M Turbo Mittenanschluss 1 700 600 84-94 50   906 54-64 69-79 900 6,9 18,1 16,5 10,1 7,6 — — — — — — ● — — 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H2153060 Turbo Handtuchhalter 1 556 600 94-104 570   886 64 69-79 600 6,4 17,7 16,1 9,8 7,4 — — — — — — — — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H113560 Turin 1 143 605 85-95 50   501 54-64 69-79 300 4,8 10 9,1 5,6 4,2 — — — — — — ● — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H170060 Turin 1 703 605 85-95 50   725 54-64 69-79 600 6,9 14,5 13,2 8,1 6 — — — — — — ● — ● 10/1,0 ●■ — — — — — — — —

H0411460 Venedig 1 143 605 90-100 50   438 54-64 69-79 300 5 8,3 8 4,9 3,7 — — — — — — ● — ● 10/1,0 Glas, rückseitig weiß lackiert

H0417060 Venedig 1 708 605 90-100 50   725 54-64 69-79 600 7,1 13,8 13,2 8,1 6 — — — — — — ● — ● 10/1,0 Glas, rückseitig weiß lackiert

H8080600 Wien   808 600 80-90 564   490 30-40 44-54 300 4,1 9,8 8,2 5,4 4,1 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H8120600 Wien 1 240 600 80-90 564   730 30-40 44-54 600 6,2 14,6 12,2 8,1 6,1 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —

H8180600 Wien 1 816 600 80-90 564 1 035 30-40 44-54 900 9,1 20,7 17,3 11,5 8,6 412-1996 (36) 400-1000 (10) — — — — — — ● 10/1,0 ●■ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ ✖ —
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Besuchen Sie uns im Internet unter  
www.schulte.de

Schulte Home GmbH + Co. KG  
Am Lindhövel 1 
D-59846 Sundern
Allemagne
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Garantierte 
Qualität  
gibt Sicherheit  
beim Kauf.

Die Wärme-
leistung ist 
nach EN 442 
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TURBO 
mit abklappbarem  Handtuchhalter
avec porte-serviette rabattable
met opklapbare handdoekhouder
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Die platzsparende Lösung für kleine Bäder!

La solution peu encombrante pour les petites salles de bains

De plaatsbesparende oplossing voor kleine badruimten


